
cena 11Q dinarjev 
števi lka 43 (847) 

glasilo socialistične zveze delovnega ljudstva velenje t i tovo velenje, 30. oktobra 1986 

Titovo Velenje — podelili priznanja in nagrade inovatorjem 

Občina Velenje 

Spominske svečanosti 
ob dnevu mrtvih 

Pojutrišnjem je dan mrtvih. Na ta dan počasitmo 
spomin na vse, ki so nam bili dragi, še posebej pa spo-
min na padle za svobodo in na žrtve fašističnega nasi-
lja. Ob spominskih obeležjih NOB in grobovih padlih 
borcev bodo pripravile mladinske in borčevske organi-
zacije komemoracije in sicer v sodelovanju svojcev pad-
lih borcev. 

Komemoracije ob osrednjih spominskih obeležjih 
v Titovem Velenju bodo danes, 30. oktobra, po nasled-
njem razporedu: 

ob 16. uri 
POKOPALIŠČE V PODKRAJU 
PESJE: PRI OSREDNJEM SPOMENIKU 
KONOVO: PRI SPOMENIKU VDV pri Cevzarju 

ob 16.30 
SPOMENIK TALCEM na Partizanski cesti v Starem 
Velenju 

ob 17. uri 
POKOPALIŠČE V ŠMARTNEM pri Titovem Velenju 

ob 17.30 
TITOV TRG V TITOVEM VELENJU 

Danes bodo spominske svečanosti še: 

Ob 16. uri 
TOPOLŠICA 
PLEŠIVEC: pri spomeniku talcev na pokopališču 

Ob 17. uri 
ŠENTILJ: pri spominski plošči 

Jutri pa bodo spominske svečanosti: 
Ob 16. uri 
ŠKALE: pri spomeniku na osnovni šoli 
ŠOŠTANJ: pri osrednjem spomeniku 
RAVNE: pri osrednjem spomeniku 

Pričakujemo, da se bodo komemoracij udeležili 
predvsem svojci padlih, mladina, soborci, občani: in če 
bo vsakdo prispeval le en cvet ali svečko, bo to najlepši 
spomin in zahvala žrtvam za svobodo. 

Občinski odbor ZZB NOV Velenje 

O 

Izvršni svet 
Posvet za aktiviste 

Vse pomembnejši rezultati 

0 problematiki 
telesne kulture 

Na področju telesne kulture je 

v občini Velenje veliko odprtih 

vprašanj in nedorečenosti. Naj-

več j ih izvira prav gotovo iz neu-

rejenega financiranja tega pod-

ročja. Samoupravna interesna 

skupnost za telesno kulturo zbe-

re v ta namen po stopnji 0,2 iz 

bruto osebnih dohodkov okoli 

2,35 milijard dinarjev, po oceni 

pa zberejo klubi sami še pribli-

žno polovico te vsote, z različni-

mi neposrednimi pomočmi 

(brezplačni prevozi . . . ) pa še 

približno toliko. Ta sredstva tro-

sijo m imo dogovorjenih usmeri-

tev v telesno kulturni skupnosti, 

ki s tem svojo vlogo seveda izgu-

blja. Zaradi tega predlagajo, da 

bi financiranje klubov sistemsko 

razširili preko telesno kulturne 

skupnosti. Pripravili so več pred-

logov. Najidealnejša bi bila seve-

da povečana prispevna stopnja 

iz bruto osebnih dohodkov, po-

leg te variante pa predlaga tele-

sno kulturna skupnost še spon-

zorstvo za klube. Tako bi torej 

legalizirali sredstva, ki j ih orga-

nizacije združenega dela name-

njajo za telesno kulturo. Torej 

sploh ne gre za dodatno zbiranje 

ampak sistemsko reševanje. 

O problematiki telesne kulture v 
občini Velenje so na zadnji seji govo-
rili tudi člani izvršnega sveta skupšči-
ne občine Velenje. Razpravljali so o 
uresničevanju sklepov, ki so bili spre-
jeti pred dvema letoma na občinski 

skupščini, kjer je sodelovala občinska 
kulturna skupnost kot četrti zbor ter o 
omenjenih težavah te skupnosti. Ven-
dar teh vprašanj niso odrekli. Menili 
so namreč, da bi morala predložiti ta 
skupnost v obravnavo celovit vsebin-
ski program in ne le željene finančne 
rešitve. Ko bodo takšen program pri-
pravili, predvidoma do 10. novembra, 
bodo člani izvršnega sveta uvrstili 
problematiko telesne kulture v občini 
Velenje ponovno na dnevni red. (mz) 

Občinski svet ZSS Mozirje 

Plodno jesensko obdobje 
Če je pri delu sindikalne organiza-

cije v mozirski občini poleti vladalo 
manjše zatišje, pa za jesenske mesece 
to zagotovo ne velja. Trenutno jim 
dela in nalog ne manjka na prav no-
benem področju. Osnovne organiza-
cije zveze sindikatov so obravnavanje 
devetmesečnih rezultatov gospodarje-
nja že sklenile, v teh dneh pa so na vr-
sti zbori delavcev, ki seveda niso in 
ne morejo biti sami sebi namen. 

Druga, prav tako pomembna nalo-
ga, so priprave na letne seje osnovnih 
organizacij in konferenc osnovnih or-
ganizacij sindikata, ki jih bodo skleni-
li najkasneje do 15. decembra, vse 
skupaj pa bo osnova za letno seio ob-

činskega sveta zveze sindikatov Mo-
zirje. Na teh sejah bodo dali pouda-
rek preavsem krepitvi vloge osnovnih 
organizacij pri razreševanju ključnih 
problemov v delovnih organizacijah 
in ob tem zlasti dobremu delu. 

Temeljito se pripravljajo tudi na 
ustanovitev odbora sindikata delav-
cev v gozdarstvu in lesni industriji, ki 
naj bi tvorno sodeloval pri razreševa-
nju problemov na tem ključnem pod-
ročju razvoja Gornje Savinjske doli-
ne. Pobudo za to so dale osnovne or-
ganizacije iz gozdnega gospodarstva 
in lesne industrije, odbor pa bo vklju-
čeval tudi delavce gornjegrajske 
Smreke in ljubenskega Gradbenika. 

Prvo nagrado na področju razvojno-razlskovalnega dela je dobila skupina avtorjev — Boro Jefabek, Vilma 

Fece, Vasilije Kandič, Bojan Jus in Adi Hudarin — iz Gorenja Gospodinjski aparati za »Imobilizacijo odpad-

nega emajla v cementu«, (vos) 

V Rdeči dvorani v Titovem Ve-

lenju so v petek podelili prizna-

nja in nagrade inovatorjem obči-

ne Velenje in Mozirje. O nagra-

dah in nagrajencih pa tudi o le-

tošnji razstavi inovacij pod na-

slovom Žetev inovacij šaleško-

savinjskega gospodarstva smo že 

pisali. 

N a svečani podelitvi nagrad in 

pr iznanj je imel uvodno besedo 

Dragan Čelofiga, predsednik 

Odbora za inventivno dejavnost 

pri Občinskem svetu Zveze sindi-

katov Velenje. Med drugim je 

poudari l i : »To je že enajsta raz-

stava iniovacij občine Velenje in 

prva skuipina — inovatorjev občin 

Velenja in Mozirja. Vsi, ki smo 

sodelovali pri teh razstavah smo 

ponosni, da je razstava, čeprav še 

vedno skromna, presegla okvire 

dolgoletnega amaterizma, truda 

polnega in nesebičnega. Tudi tako 

dokazujemo, da je velenjski raz-

vojni potencial pomemben za slo-

vensko gospodarstvo.« Ko je če-

stital vsem letošnjim nagrajen-

cem in vsem inovatorjem je de-

ja l : »Čestitke naj veljajo tudi 

vsem tistim, že pozabljenim ino-

vatorjem po kolektivih, ki j ih da-

nes ni tukaj, pa so veliko prispe-

vali k ustvarjanju dohodka in 

razvoju inventivne dejavnosti. 

Tistim pa, ki v strahu za svoje 

ugodje še kar naprej na tiho ovi-

rajo uveljavljanje l judi, ki želijo 

nekaj napraviti, tistim, bi zelo 

rad obljubil težke čase.« 

Med drugim 

občine Velenje 

je inovatorjem 

Mozirje in 

vsem prisotnim spregovoril tudi 

Drago Šulek, predsednik skup-

ščine občine Velenje: »Vesel in 

počaščen sem, da lahko tukaj v 

okviru hišnega sejma Gorenja in 

prikaza dosežkov drugih organi-

zacij pozdravim udeležence prve 

skupne razstave občin Velenje in 

Mozirje, še zlasti pa dobitnike na-

grad in priznanj za najbolj uspele 

inovacije. Skupni nastop obeh ob-

čin tudi na tem področju je samo 

še en dokaz, kako tesno povezani 

in življenjsko prepleteni sta go-

spodarstvi obeh občin. Razgled po 

razstavi še zlasti pa pogled v pri-

merjalne podatke nas prepriča, 

kako desetletna prizadevanja v 

Odboru za inventivno dejavnost v 

okviru sindikata in v okviru razi-

skovalne skupnosti dajajo vse bolj 

vidne in vse pomembnejše rezulta-

te«. 

11. razstava dosežkov in razvojnih hotenj Gorenja 

Najti pot do ljudi 

Veseli nadpoprečnih rezultatov 
Že tradicionalna razstava do-

sežkov in razvojnih hotenj poslov-

nega sistema Gorenje, v velenjski 

Rdeči dvorani bo doprta do petka, 

je vzbudila veliko zanimanje. Že 

prvi teden jo je obiskalo več kot 

2.000 Gorenjevih poslovnih part-

nerjev iz domovine in tujine. 

V soboto pa so Gorenjevo raz-

stavo obiskali France Popit, 

predsednik Predsedstva Sloveni-

je, Lojze Briški, član Predsedstva 

Slovenije, Janez Bohorič in Boris 

Frlec, podpredsednika izvršnega 

sveta Skupščine SRS in Jože 

Šlander, podpredsednik republi-

ške konference S Z D L Slovenije. 

Gostje so se po ogledu razsta-

ve, o kateri so se nadvse pohval-

no izrazili, sešli s predstavniki 

Gorenja, ki so j ih seznanili s tre-

nutnim položajem Gorenja in s 

prizadevanji za njegovo kar naj-

večjo odprtost v domovino in 

svet. Med drugim so povedali, 

da so v vseh Gorenjevih delov-

nih okoljih v zadnjih mesecih 

okrepili prizadevanja za uresni-

čitev letošnjih planskih nalog. 

Pomembno je, da Gorenje v pri-

merjavi z lanskim letom poveču-

je izvoz za 16%. Sicer pa naj bi 

tudi vso povečano proizvodnjo 

prihodnjega leta, fizični obseg 

proizvodnje se bo po prvih oce-

nah povečal za 7 %, prodali na 

tuje. 

V pogovoru s predstavniki Go-

renja je France Popit med dru-

gim poudaril, da je pravica sa-

moupravljalcev, da poiščejo tak-

šne oblike organizranosti, ki bo-

do dale najboljše rezultate. Janez 

Bohorič pa je povedal, da so v 

slovenskem Izvršnem svetu vese-

li slehernega napredka Gorenja, 

le-tega dokazuje tudi letošnja 

razstava, še posebej pa so veseli 

nadpovprečnih rezultatov, ki jih 

dosega ta poslovni sistem. To ka-

že, da je Gorenje na vseh po-

dročjih v povprečju boljše od 

drugih. Pomembna je nadalje 

Gorenjeva filozofija na področju 

organiziranosti, ki ne temelji na 

šablonah, pač pa na interesih ter 

zahtevah tehnološkega in poslov-

nega procesa. Vključitev Iskre 

Delte v poslovni sistem Gorenje 

pa je po besedah Janeza Bohori-

ča dobra poteza in predstavlja 

prvi konkreten korak v prizade-

vanjih za povezovanje poslovnih 

sistemov Iskra in Gorenje, o če-

mer se govori že leta. 

11. razstavo dosežkov in raz-

vojnih hotenj Gorenja, katere ge-

slo je »Pogled v prihodnost«, so 

obiskali tudi številni drugi gost-

je. Med njimi Jože Knez, pod-

predsednik Skupščine SR Slove-

nije, Valentin Dvojmoč, predsed-

nik zbora združenega dela Skup-

ščine SR, Marjan Orožen, član 

Predsedstva ZS Jugoslavije. V 

dneh razstave so prišli v Titovo 

Velenje tudi predstavniki skup-

ščin občin, izvršnih svetov in 

vodstev družbenopolit ičnih orga-

nizacij občin, kjer so Gorenjeve 

tovarne. Razstavo pa so si ogle-

dali tudi predstavniki sindikal-

nih organizacij delovnih kolekti-

vov Šaleške doline. 

Da bi se v krajevnih skup-
nostih oziroma krajevnih 
konferencah SZDL kar naj-
bolje lotili trenutnih nalog, je 
občinsko vodstvo socialisti-
čne zv/eze pripravilo konec 
prejšnj ega tedna posvet za — 
kot so dejali — »tiste ljudi, 
od katerih največ pričakuje-
mo, dat bodo, so dolžni stori-
ti, in dia tudi največ storijo v 
krajevmih skupnostih za nji-
hov nadaljnji razvoj.« Nanj 
so povrabili vodstva krajevnih 
konferrenc, člane predsedstva 
občinslke konference, pred-
sednikce svetov koordinacij-
skih oodborov, vodstva druž-
benopolitičnih organizacij, 
udeležrili pa so se ga še neka-
teri drrugi. 

Na j posvetu je najprej spre-
govoriSl član predsedstva OK 
S Z D L . Tone Šeliga o vlogi 
krajevmih skupnosti. V nada-
ljevanjiju pa je sekretar repu-
bliške konference SZDL Ge-
za Baččič najprej seznanil vse 

navzoče z aktualnimi družbe-
nimi dogajanji v širši družbe-
ni skupnosti ter o vlogi kra-
jevnih konferenc SZDL v 
krajevnih skupnostih. 

Ob koncu pa je predsednica 

občinske konference Nada Zavo-

lovšek-Hudarin seznanila aktivi-

ste s konkretnimi nalogami, ki so 

v teh dneh že pred njimi. Med 

drugim izvedba volitev v samou-

pravne organe v krajevni skup-

nosti in programskimi konferen-

cami socialistične zveze tako v 

krajevnih skupnostih kot na ra-

vni občinske konference, z izo-

braževanjem delegatov, naloga-

mi na področju socialno varstve-

nih pravic ter o pomenu krepitve 

organizacij in društev. Podala je 

še informacijo o kabelski televi-

ziji v občini Velenje. 

Ena poglavitnih misli je bila, 

da je socialistična zveza gibanje 

ljudi, da zanjo ni nekih tabel, ša-

blon, da se je treba otresti forum-

skega dela. »Stvari je treba«, kot 

je posebej poudaril Geza Bačič, 

»pripraviti odgovorno, vendar 

domače, da se bomo znali kar 

najbolje približati l judem«. 

M O D E R N O J E 

SZ ELKRÖJÄ JE 

I J 

Sobotni gostje na razstavi Gorenjevega »Pogleda v prihodnost« : 
Jože Šlander, Janez Bohorič, France Popit in Boris Frlec. 
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Pokojninsko in invalidsko zavarovanje 

Sklepe že uresničujejo 
Pisali smo o sestanku, ki 

sta ga sredi septembra pri-

pravila Obč insk i sindikalni 

svet in Obč inska konferenca 

S Z D L Velenje v zvezi s pro-

blemat iko na področ ju delo-

vanja strokovne službe Skup-

nosti poko jn insko — invalid-

skega zavarovanja v občini 

Velenje. N a tem sestanku so 

sprejeli več sklepov. Ker smo 

pisali o tem je prav, da vas 

po mesecu in pol seznanimo, 

kje so pri izvajanju teh. Povz-

emamo j ih iz informaci je 

zboru delegatov. 

Eden od pomembn i h skle-

pov je bi l , da zbor delegatov 

Skupnost i pokojn inskega in 

invalidskega zavarovanja 

obravnava organiziranost 

strokovne službe v Titovem 

Velenju in se opredeli do na-

log in opravil , ki bi j i h izpo-

stava v Titovem Velenju lah-

ko imela ter da zavzame sta-

lišče glede delitve dela med 

enoto Ravne na Koroškem in 

izpostavo v Titovem Velenju. 

Tako bo izpostava v 

Titovem Velenju lahko reše-

vala celotni invalidski posto-

pek, tudi kadar gre za I. kate-

gori jo inval idnosti , vse do iz-

daje sklepa. Odmera pokoj-

nin pa bo še naprej ostala v 

pristojnosti enote v Ravnah 

na Koroškem. V Titovo Vele-

nje se prenese odločanje o 

pravici do telesne okvare in 

inva l idn in i , o pravici in od-

meri dodatka za tu jo nego in 

p omoč ter opravl janje kon-

trole kratkoročnih invalid-

skih dajatev za našo občino. 

Po novem letu bo začela 

delovati tudi pravna pomoč 

iz pokojn inskega zavarova-

nja, ki j o bo oraganizirala 

enota z Raven. Seveda pa bo-

do uporabn ik i pravne pomo-

či izvedeli pravi čas, kdaj in 

kje bo takšna pomoč organi-

zirana. 

Že s tem je gotovo narejen 

velik korak v reševanju nako-

pičenih problemov, na katere 

so opozori l i predstavniki de-

lovnih organizacij na septem-

brskem sestanku. 

(mkp) 

Osnovna šola Mozirje 

Novi načrti 
OZN 

Na vseh osnovnih šolah 

Gornje Savinjske doline so 

med najbolj dejavnimi klubi 

O Z N , ki se ponašajo z najraz-

ličnejšimi in zanimivimi obli-

kami dejavnosti. Seveda so 

povsod primerno obeležili ne-

davni dan O Z N , kar velja tudi 

za mozirsko osemletko in njen 

k lub O Z N . Proslave ob tem 

dnevu so sicer redna naloga 

vsakega kluba, v Moz ir ju pa 

so v petek storili nekoliko 

drugače. Skupne proslave ni 

bilo, pač pa je vsaka oddelčna 

skupinost dnevu namenila šol-

sko uro, člani kluba pa so po-

magal i z nasveti in gradivom. 

Sicer klub na mozirski šoli deluje 
že deset let, delo temelji na le-
tnih načrtih, ki jih za vsako leto 
posebej skupaj pripravljajo 
učenci in mentorji. Doslej so ne-
govali ambasadorski način dela, 
ko je učenec spremljal dogajanja 
v posamezni državi, skupaj so se-
veda sproti obravnavali vse osta-
le pomembne dogodke in teme 
ter vzorno urejali svoj prostor 

klubov 
med izvenšolskimi dejavnostmi. 
Seveda so opravljali še druge na-
loge, pripravljali proslave, pro-
dajali novoletne čestitke in vreč-
ke, se vključevali v solidarnostne 
akcije in podobno. 

Letos so program nekoliko 
spremenili in ga obogatili. Odre-
kli so se ambasadorskemu nači-
nu dela, razumljivo bodo še na-
prej pozorno in temeljito sprem-
ljali vse pomembne dogodke, 
znava bodo prodajali čestitke in 
vrečke, se vključili v zbiralno ak-
cijo republiškega centra za otro-
ke v Namibiji, predvsem pa želi-
jo dati večji poudarek spomin-
skim dnevom v okviru OZN. 
Vključili se bodo v občinsko tek-
movanje in po možnosti naprej 
na regijsko in republiško. 

Teme Unicef, mir oboroževa-
nje in razorožitev so zelo zahte-
vne in bodo terjale veliko dela in 
časa. Sprejeli so ponudbo tujih 
študentov, ki bodo predstavljali 
svoje dežele in bodo predavanja 
namenili tudi ostalim učencem, 
republiški center je ponudil tudi 
filme, ki pa so žal vsi v anglešči-
ni. 

QIP »VEGRAD« V E L E N J E 
TITOVO VELENJE, PREŠERNOVA 9 a 
Delavski svet DO — centralna komisija za odpis sred-
stev 
V skladu z Zakonom o pogojih odpisa osnovnih in obratnih 
sredstev izven uporabe (Ur. I. SFRJ 24/86) objavljamo 
P O N U D B O Z A O D P L A Č N I P R E N O S S R E D S T E V 
D R U G I M U P O R A B N I K O M D R U Ž B E N I H S R E D S T E V : 
TOZD GRADNJA VELENJE 

1. Vrtalni stroj Bosch, let. 84, nabav. vred. 61.627, odpisana 
vrednost 7.930, sed. vred. 53.697, ocenjena vred. 62.000 din 

2. Vibrator elektr., let. 84, nabav. vred. 92.722, odpisana vred-
nost ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 93.000 din 

3. Vibrator elektr., let. 84, nabav. vred. 92.722, odpisana vred-
nost ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 93.000 din 

4. Varilni aparat Varex, let. 78, nabav. vred. 23.816, odpisana 
vrednost ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 20.000 din 

5. Stroj za obdelavo bet. železa OMES ST 18, let. 77, nabav, 
vred. 3.014.008, odpisana vred. ista, sed. vred. 0, ocenjena 
vred. 300.000 din 

6. Sušilnik laboratorijski, let. 77, nabav. vred. 24.581, odpis, 
vred. ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 5.000 din 

7. Grelnik z avtomatiko, let. 77, nabav. vred. 13.199, odpis, 
vred. ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 20.000 din 

8. Dvigalo Vulkan, let. 75, nabav. vred. 181.499, odpis. vred. 
ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 50.000 din 

TOZD MEHANIZACIJA 
9. Osebno dvigalo 1000, let. 78, nabav. vred. 6.315.840, odpis, 

vrednost ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 6.300.000 din 
10. Brizgalka sadjarska, nabav. vred. 732, odpis. vred. 366, sed. 

vred. 366, ocenjena vred. 730 din 
11. Natikači usnjeni (obutev), nabav. vred. za 1 kom 1.288, od-

pis. vred. 644, sed. vred. 644, ocenjena vred. 1.300 din za 1 
kom 

12. Prtljažnik za kombi, nabav. vred. 294, odpis. vred. 147, sed. 
vred. 147, ocenjena vred. 300 din 

13. Stroj brusilni za cilindre, nabav. vred. 2.000, odpis vred. 
1.000, sed. vred. 1.000, ocenjena vred. 2.000 din 

14. Števec vrtljajev, nabav. vred. 263, odpis. vred. 132, sed. 
vred. 132, ocenjena vred. 260 din 

TOZD KERAMIČARSTVO ŠOŠTANJ 
15. Dvigalo konzolno, let. 79, nabav. vred. 267.940, odpis. vred. 

ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 270.000 din 
16. Dvigalo konzolno, let. 79, nabav. vred. 267.940, odpis. vred. 

ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 270.000 din 

17. Dvigalo konzolno, let. 79, nabav. vred. 267.940, odpis. vred. 
ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 270.000 din 

TOZD ZAKLJUČNA DELA 
18. Stroj za brušenje IBIS, let. 82, nabav. vred. 576.523, odpis, 

vred. ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 150.000 din 
19. Dvigalo vulkan, let. 77, nabav. vred. 240.692, odpis. vred. 

ista, sedan. vred. 0, ocenjena vred. 20.000 din 
20. Tajfun, let. 75, nabav. vred. 208.332, odpis. vred. ista, sed. 

vred. 0, ocenjena vred. 15.000 din 
TOZD GRADBENIK LJUBNO 
21. Betonama Progres, let. 73, nabav. vred. 10.167.810, odpis, 

vred. ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 320.000 din 
22. Mešalec bet. 250 I, let. 67, nabav. vred. 280.165, odpis, 

vred. ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 250.000 din 
23. Silos prekladalni, let. 72, nabav. vred. 978.657, odpis. vred. 

ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 200.000 din 
24. Dvigalo Progres, let. 81, nabav. vred. 236.994, odpis. vred. 

ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 320.000 din 
25. Dvigalo SKIP, let. 74, nabav. vred. 276.233, odpis. vred. ista, 

sed. vred. 0, ocenjena vred. 350.000 din 
TOZD GRADNJA BEOGRAD 
26. Avtobus Ikarus, let. 82, nabav. vred. 703.784, odpis. vred. 

653.926, sed. vred. 49.858, ocenjena vred. 850.000 din 
27. Kotel za kuh. hrane, plinski, let. 71, nabav. vred. 46.051, od-

pis. vred. ista, sed. vred. 0, ocenjena vred. 45.000 din 
Ogled sredstev je možen 3. 11. 1986 od 9.00—12.00 ure po na-
slednjem razporedu: 
— za TOZD Gradnje Velenje ob 1 —3 v skladišču opažne opre-

me v Šoštanju, Kajuhova ul. 12; pod 4 in 5 v obratu železo-
krivnice Selo pri Velenju, od 6—8 na obratu Lesna v Šošta-
nju, Gašperjeva 1 

— za TOZD Mehanizacija na sedežu TOZD v Starem trgu 35, T. 
Velenje 

— za TOZD Keramičarstvo in TOZD Zaključna dela v skladišču 
opažne opreme v Šoštanju, Kajuhova ul. 12 

— za TOZD Gradbenik na sedežu TOZD V Ljubnem ob Savinji 
— za TOZD Gradnja Beograd na sedežu TOZD v Beogradu, 

Gočka 61 
Pismene ponudbe za vsa osnovna in obratna sredstva se bodo 
sprejemala do 5. 11. 1986 na naslov GIP »Vegrad« Velenje, 
Titovo Velenje, Prešernova 9 a, centralna komisija za odpis 
sredstev. Razglasitev najugodnejšega ponudnika bo 6. 11. 1986 
v sejni sobi na upravi DO, Prešernova 9 a, ob 10.00 uri. 
Za sredstva, ki ne bodo odplačno prenešena na druge uporab-
nike družbenih sredstev, bo izvedena licitacija še isti dan na 
istem mestu ob 12.00 uri. Cena, objavljena v tej ponudbi je za-
četna cena brez prometnega davka. Na licitaciji lahko sodeluje-
jo tako uporabniki družbenih sredstev kot tudi delovni ljudje in 
občani. Polog je 20 % od začetne cene sredstev, ki jih bodo lici-
tirali. Pravne osebe predložijo v blagajni podjetja pred pričet-
kom licitacije bariran ček, fizične osebe pa gotovino. 

Občinska skupnost za zaposlovanje 

Objave potreb po delavcih občine Velenje 
DELOVNA ORGANIZACIJA POKLIC IZ ŠIFRANTA PROSTA DELA IN NALOGE DI NC 

DČ 
ROK 

P OD 

CSŠ TOZD SREDNJA RUDARSKA Š. profesor za STM učitelj STM in zgodovine X dč 8 155.000 
VEGRAD TOZD VEMONT ing. gradbeništva vodja gradbeništva 3 nč 8 150.000 
VEGRAD TOZD VEMONT gradbeni tehnik obračun izvršenih del 2 nč 8 100.000 
EKO TOZD KP ekonomski tehnik samostojno nabavljanje 3 nč 8 111.000 

samostojno prodajanje 3 nč 8 111.000 
LJUBLJANSKA BANKA ekonomski tehnik likvidator-blagajnik (tudi priprav.) 2 dč 8 135.000 
IZLETNIK TOZD POTNIŠKI PROM. voznik avtobusa voznik avtobusa 2 nč 8 161.789 
IZDELOVANJE DROBNIH KOVINSKIH 
PREDMETOV-LAHOVNIK KRISTA mizar ali pomožni mizar razna mizarska dela 2 dč 8 150.000 
EKO TOZD KP prodajalec tehnične smeri samostojno skladiščenje 1 nč 8 79.000 
DOM ZA VARSTVO ODRASLIH negovalka negovalka X dč 15 90.000 
VEGRAD TOZD VEMONT avtomehanik avtomehanik 1 nč 8 100.000 
DO MODNI SALON avtomehanik-voznik avtomehanik-voznik X nč 8 100.000 
EKO TOZD KP voznik viličarja voznik viličarja m nč 8 71.600 
VEGRAD TOZD VEMONT snažilka čiščenje 1 nč 8 42.000 
LEGENDA: DI = delovne izkušnje, NČ = nedoločen čas, DČ = določen čas, ROK P = rok prijave, OD = osebni dohodek ŠT DEL. = število delavcev 

ŠT 
del 

Misel ob 
mrtvih 

Bilo je neko jesensko nedelj-
sko popoldne. Odpravil sem se 
na pokopališče, da obiščem 
grob. Grob. v katerem so poko-
pani zemeljski ostanki dveh 
oseb. do katerih sem nekdaj res 
nekaj čutil. To sta bila moja ma-
ti in moj brat. Oba sem izgubil 
nenedoma in nepričakovano. 

Na pokopališču sem bil sam. 
Grelo je prijetno jesensko sonce. 
Najprej sem prižgal svečko. Na-
to sem se predal tihim mislim. 
Ob opazovanju plamenčka sveč-
ke, mi je misel nehote pohitela k 
človeku. Plamenček je gorel po-
časi, se dvigoval in padal. Ali ni 
z nami prav tako? Da, človekovo 
življenje je prav takšno. Ob roj-
stvu in nekaj naslednjih let nam 
je najlepše. Ne zavedamo se ži-
vljenja, niti okolice, niti doga-
janj okrog nas. Ni nam potrebno 
skrbeti za nič. Starši ali drugi 
ljudje nas oblačijo, hranijo, va-
rujejo in nasploh skrbijo za nas. 
Ko minejo najnežnejša leta, je 
na vrsti šola. Po osnovni šoli še 
kakšna druga. Ko je končana 
tudi ta, nas tok življenja potegne 
za sabo. Kot sem že dejal, pla-
menček sveče pada in se dviga. 
Tudi človek. Če doživimo kakšen 
uspeh, se dvignemo ali nas dvi-
gnejo drugi, če nam kaj ne uspe, 
pademo. Pademo moralno in 
duševno. Tisti, ki so močnejši, to 

dnevu 
prenesejo, šibkejši ne. Ali obupa-
jo nad vsem, ali klonijo in propa-
dejo. 

Za svečko se mi pogled 
ustavi na rožah. Precej so že 
ovenele. Tudi rože so lepe in deh-
teče. ko jih nasadimo. Prav tako 
kot človek. Nekje na sredini ži-
vljenja počasi izgubljajo sijaj, na 
koncu življenja ovenijo in kloni-
jo. Tudi človek je ob rojstvu lep 
kot roža. V srednjih letih počasi 
izgublja sijaj. V jeseni življenja 
vene in počasi kloni. Pride čas. 
ko mora po zakonu narave za-
pustiti svoje drage, prijatelje in 
znance. Umre. Nekateri so po 
smrti poveličani od življenjske 
slave. Drugi umrejo tiho in za-
puščeno. Komaj se najde kdo. 
da gre tiho za krsto, ki jo položi- , 
jo v kakšen odmaknjen kot. Nih-
če se pokojnega ne spomni. Če je 
živel tiho, skromno, odmaknjen, 
se tako tiho in skromno tudi 
umakne. Takšno je pač naše ži-
vljenje. Vsi bomo nekega dne na 
tem mestu. 

Ali se nas bo kdo spomnil? Ali 
nam bo prišel kdaj kdorkoli pri-
žgal kakšno svečko? Ali nam bo 
kdorkoli prinesel rože? Takšne 
in podobne misli me obletavajo. 
Postavim si samo še vprašanje: 
človek kaj SPLOH Sf Verjetno ' 
nič. 

Drago Kolar 

i = zavarovalna skupnost triglav 
OBMOČNA SKUPNOST CELJE, n sol o 

63000 CELJE, Ul. XIV divizije 4 

O D B O R Z A D E L O V N A R A Z M E R J A D E L O V N E S K U P N O S T I 
ZAVAROVALNE SKUPNOSTI TRIGLAV OBMOČNE SKUP-
NOSTI CELJE 

objavlja naslednja dela in naloge 

ZAVAROVALNEGA ZASTOPNIKA ZA PODROČJE TITOVO 
VELENJE 

Poleg splošnih morajo kandidati izpolnjevati še naslednje pogo-
je: 
— da imajo-srednjo strokovno izobrazbo (V. stopnja) in 1 leto 

delovnih izkušenj. 

Pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev (dokazilo o 
šolski izobrazbi in delovnih izkušnjah) naj kandidati pošljejo v 8 
dneh od dneva objave na naslov: Zavarovalna skupnost Triglav 
Območna skupnost Celje, Ul. XIV. divizije 4, Celje. 

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh od dneva izbire. 

G I P V E G R A D T I T O V O V E L E N J E 

J A V N A L I C I T A C I J A 

G I P » V e g r a d « , T i t ovo V e l e n j e — T O Z D V e m o n t 
r o d a n a J A V N I L I C I T A C I J I s t a n o v a n j s k o h i à o v 
m a r t n e m o b P a k i ( b i v š a O s n o v n a š o l a ) . 

Lic i taci ja bo v to rek , dne 25. 11. 1986 ob 12,00 uri v p ro -
s to r ih s tanovan jske hiše v Š m a r t n e m o b Paki. 

Na l icitaci j i lahko sode lu je jo pravne in f iz ične osebe p o d 
enak imi pogo j i . 

Og led s tanovan jske hiše je na dan 10. 11. 1986,-oz i roma 
na dan l ic i taci je o d 10. —12. ure. 

Zače tna cena s tanovan jske hiše p r i t l i čnega ob jek ta s 
963 m 2 f unkc iona lnega zeml j i šča znaša 

10,148.644, - d i n . 

In teresent i p lača jo p red l ic i taci jo 10 % po log o d začetne 
izk l icne cene na ž i ro račun št. 52800-601-21569 pri SDK 
T i tovo Velenje. 
Pot rd i lo o vp lač i lu pr ines i te na l ic i taci jo. Brez tega pot r -
di la l ic i t i ranje ni možno . 

Zače tna izk l icna cena je brez o b r a č u n a n e g a p r o m e t n e g a 
davka. Le - tega p lača kupec sam. 

Kupec mora kupn ino plačat i v t reh d n e h o d dneva licita-
c i je oz. po d o g o v o r u . 

In formac i je lahko dob i t e v GIP »Vegrad« — pravni odde-
lek, t e le fonska št . 063-854-555. 

»NAŠ ČAS«, glasilo Socialisti-
čne zveze delovnega ljudstva Ve-
lenje, izdaja Center ia informi-
ranje, propagando in založništvo 
Velenje, cesta Františka Foita 
10. 

1973 je izhajal kot štirinajst-
dnevnik »Šaleški rudar«, kot 
tednik pa izhaja »Naš čas« od 1. 
marca 1973. 

Uredništvo: Stane Vovk (direk-
tor in glavni urednik), Boris Za-
košek (v. d. odgovornega uredni-

ka), Milena Krstič-Planinc, 
Bogdan Mugerle, Janez Ples-
nik, Tatjana Podgoršek, Mira 
Zakošek (novinarji). 
Izhaja ob četrtkih. 
Sedež uredništva in uprave: 
Titovo Velenje, cesta Františka 
Foita 10, telefon (063) 853-451, 

854-761, 855-450. Brzojavni na-
slov: Informativni center Vele-
nje. 

Cena posameznega izvoda je 
110 dinarjev. Mesečna naročni-
na 410 dinarjev, letna naročnina 
za individualne naročnike je 

4.920 dinarjev, za tujino 9.100 
dinarjev. 
Žiro račun pri SDK, podružnica 
Titovo Velenje, številka 

52800-603-38482. 
Grafična priprava, korekture, 
tisk in odprema: ČGP Večer 
Maribor. 

Nenaročenih rokopisov in foto-
grafij ne vračamo. 
Za »Naš čas« se po mnenju se-
kretariata za informacije izvrš-
nega sveta Skupščine SR Slove-
nije, številka 421-1/72 od 8. fe-
bruarja 1974 ne plačuje temeljni 
davek od prometa proizvodov. 
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Modni salon Velenje 

Zanimivi za najbolj znamenite kupce na svetu 
V velenjskem Modnem salonu ta čas ocenjujejo, kako so poslovali v 

letošnjih devetih mesecih. S tem pa so njihovi pogledi že usmerjeni na 
novo sezono, na zimo, pomlad, poletje . . . To pa je bil tudi razlog naše-
ga obiska v tem uspešnem velenjskem kolektivu. 

NČ : Kakšna je ocena poslova-
nja? 

Marjan Gaberšek: Ocenjujem, 
da smo v prvih devetih mesecih 
letos poslovali izredno dobro. 
Celotni prihodek smo povečali 
za 123 odstotkov, od lani precej 
precej več. Tu ne mislimo samo 
na inflacijska gibanja, ampak 
ugotavljamo, da se nam je tudi 
produktivnost, merilo dobrega 
gospodarjenja, dvignila v odno-
su na lani za celih 6 odstotkov. 
Porabljena sredstva so ob divja-
nju cen rastla izredno hitro, tako 
beležimo porast 123 odstotkov in 
to kljub temu, da na vseh pod-
ročjih štedimo in se obnašamo 
izredno varčno. Razveseljuje po-
datek, da smo dohodek, plačan 
in ne fakturiran, povečali za ce-
lih 123 odstotkov. Ta podatek je 
za vse zaposlene izredno razvese-
ljiv, kajti ob dejstvu, da so se 
osebni dohodki dvignili za 122 
odstotkov, smo usklajeni in ni-
smo več kršitelji. Rast dohodka 
je torej hitrejša kot pa je bila rast 
osebnih dohodkov. To nam je 
uspelo z izredno velikimi priza-
devanji vseh zaposlenih v Mod-
nem salonu, z delom ob prostih 
sobotah in celo ob nedeljah.« 

NČ: Kje vse so kupovali vaše 
izdelke? 

Marjan Gaberšek:« Izdelke 
smo prodajali v glavnih središčih 
Jugoslavije. Letos smo svoje tr-
govine odprli v treh mestih — 
Mariboru, Kopru in Zagrebu. 
Prijetno smo presenečeni nad tr-4 

govino v Zagrebu, ki dela pro-
met nad vsemi pričakovanji. S 
petnajstimi odstotki v celotnem 
prihodku pa smo udeleženi tudi 
z izvozom. Praktično smo v prvih 
devetih mesecih letošnjega leta 
izvažali samo na konvertibilno 
področje. Klirinško področje 
enostavno dohodkovno ni več 
zanimivo za nas, kajti naši izdel-
ki so postali tako kakovostni, da 
j ih po takšni ceni kot jih proda-
jamo na zahodnih tržiščih, ne 
moremo več plasirati na vzhod. 
Tako so vse usmeritve in načrti v 
priho«dnje usmerjeni in konverti-
bilna tržišča.« 
N Č : Katera so ta tržišča? 

Mairjan Gaberšek: Na prvem 
mestu Zvezna republika Nemčija 
in Italija. Še posebno velik izziv 
pa so hiše kot je Armani, s kate-
rim začnemo sodelovati. Dosega-
ti kakovost kot jo zahtevajo tak-
šni kupci kot so v Italiji, je veliko 
priznanje za našo delovno orga-
nizacijo. Srednjeročna ali pa dol-
goročna usmeritev vlaganja v ka-
dre se pam vsekakor obrestuje, 
kajti postajamo zanimivi za naj-
bolj znamenite kupce na svetu.« 
N Č : Omenili ste, da ste letos 
odprli tri nove trgovine, nas pa za-
nima tudi, kako je s to prvo trgo-
vino, tukaj v Titovem Velenju. Sli-
šati je:, da je sedaj že kar malo za-
postavljena? 

Marjan Gaberšek: »Točna je 
trditev, kajti vsa naša prizadeva-

nja so bila usmerjena sedaj pač 
na te glavne prodajne centre. Ne 
želimo odpirati trgovin, ki bi 
imele namen samo prodajati. V 
skladu z našimi izdelki in kako-
vostjo, ki jo dosegamo, želimo 
imeti tudi trgovine, ki so na viš-
jem nivoju od običajnih. Gre za 
prevzgojo potrošnikov, da tako 
rečem, ki vedno pogosteje pose-
gajo po naših artiklih, tako da v 
okviru vseh trgovin delujejo tudi 
mini kavabari in pa male galeri-
je; to pa želimo širiti še naprej. 
Trgovina v Titovem Velenju je 
prva naša spodbuda, da je vred-
no vlagati v področje prodaje in 
deležna bo absolutne prenove. 
Predvidevamo, da bi z njo začeli 
že v januarju in to naj bi bil eden 
najsodobnejših objektov. Postalo 
naj bi zbirališče naših potrošni-
kov. Kot zanimivost naj povem, 
da bomo širili dejavnost te trgo-
vine, saj želimo vanjo privabiti 
tudi zamejce. Že januarja naj bi 
v njej začeli" prodajati za devize, 
to j e duty free, kjer bomo ponu-

glede vseh zaposlenih. Z zdrav-
stvenimi delavci se dogovarja-
mo, da bi uvedli med delom tera-
pije oziroma telovadbo, ki bi 
preprečevala poškodbe zaradi 
enostranske drže. Sredstva želi-
mo vlagati tudi v preventivo saj 
vemo, da se nam samo tako lah-
ko vračajo nazaj z manj bolniške 
in z delavci, ki ne bodo obreme-
njeni z raznimi poklicnimi bolez-
nimi in z bolniškimi izostanki. 
Prepričani smo, da-je ta usmeri-
tev absolutno pravilna. Kaj so 
vzroki previsokih bolniških izo-
stankov pa še raziskujemo.« 

NČ : Kakšna pa so naša priča-
kovanja v zadnjih treh mesecih le-
tos in naprej? 

Marjan Gaberšek: »Naše 
planske službe delajo že na pla-
nu naslednjega leta. Zmogljivosti 
so do konca avgusta 87 razpro-
dane, ne samo na domačem trgu, 
kjer smo že zaključili prodajo v 
pomlad poletje. Tudi prodaja na 
tujih trgih je praktično zaključe-
na do konca septembra, lahko 
rečem celo do konca naslednjega 
leta. To pomeni, da nismo več 
obremenjeni, kje in kaj bomo 
prodajali in se lahko posvetimo 
že kolekciji za jesen zimo 87 — 
88. 

Zadnje tri mesece letošnjega 
leta pa imamo razdeljene tako, 
da vlagamo vse napore, da bi 
uresničili tudi dobavo. Računa-
mo, da bi do 10. decembra delali 
vse proste sobote, samo tako bo-
mo lahko realizirali izdobavo 
vseh izdelkov, ki imamo proda-
ne. Od 15. decembra naprej naši 
delavci koristijo zadnjo tretjino 
letnega dopusta. Takrat tudi 
končano naše poslovno leto. Pre-
pričan sem, da ga bomo sklenili 
uspešno v zadovoljstvo vseh za-
poslenih. 

Moramo pa povedati še nekaj. 
Ko se odločamo za delo ob sobo-
tah, to veliko odpovedovanje na-
ših delavk, ki so matere, ki imajo 
doma družino. Vemo, da jih ob 
produktivnosti, ki jo morajo do-
segati na delovnem mestu čaka 
doma še eno delovno mesto. Po-
stopoma to delo odpravljamo, to 
smo predvideli tudi z letnimi pla-
ni za naslednje leto, ko naj bi in-
tenzivneje zaposlovale naše šti-
pendiste, ki končajo triletno šo-
lanje, tako da bi že prihodnje le-
to delo ob prostih sobotah 
zmanjšali za polovco, v letu 1988 
pa ga popolnoma odpravili. Se-
veda ob isti in še povečani pro-
duktivnosti, kot jo imamo sedaj. 

(vos) 

Uprava za družbene prihodke 

Spremljanje pridobivanja 
dohodkov in ugotavljanje 
izvora premoženja 

! Uprava za druž-
bene prihodke je 
po Zakonu o dav-
kih občanov ter po 

A navodilih za izva-
janje postopkov 
spremljanja prido-
bivanja prihodkov 
občanov ter ugota-
vljanja izvora pre-

moženja dolžna 
vzpostaviti posebno eviden-
co, v katero vključujejo ob-
čane, ki so v zadnjem letu 
pridobili premično ali nepre-
mično premoženje, katerega 
skupna vrednost je višja od 
petkratnega poprečnega do-
hodka delavcev v gospodar-
stvu v preteklem letu (3,22 
milijona dinarjev) in občane, 
ki so v zadnjih desetih letih 
nabavili premoženje, katere-
ga skupna vrednost presega 
5 milijonov dinarjev^ 

Uprava za družbene prihod-
ke je tako oktobra na osnovi 
podatkov, s katerimi razpola-
gajo, vzpostavila to evidenco 
občanov. Izhajali so iz poda-
tkov o nakupih motornih vozil 
v letošnjem letu in v evidenco 
zajeli vse občane, katerih vred-
nost kupljenega avtomobila 
presega 4,5 milijona dinarjev 
(ta znesek so po lastni presoji 
povišali) s tem, da so izločili 
vse tiste, ki so ob tem prodali 
star avtomobil vreden vsaj 1,5 
milijona dinarjev. 

Kot nam je povedala direk-
torica uprave za družbene pri-

hodke skupščine občine Vele-
nje Nevenka Dajčer, so v evi-
denco zajeli 30 občanov in jim 
poslali pozive za predložitev 
podatkov o premoženju, troše-
nju in dohodkih (obrazce za to 
je predpisala republiška upra-
va). 

Posredovani pozivi so pov-
zročili negodovanja, zato na 
upravi za družbene prihodke 
poudarjajo, da je nastavitev 
evidence prva faza, ko zaveza-
nec lahko upraviči oziroma do-
kaže, da so njegovi dohodki v 
skladu s trošenjem, medtem ko 
sam postopek uvedejo (če je se-
veda potrebno) v nadaljevanju 
aktivnosti. 

Ta postopek bodo uvedli v 
primeru, ko bodo iz podatkov 
lastnih evidenc občana ugoto-
vili, da vrednost njegovega pre-
moženja znatno presega njego-
ve obdavčene in neobdavčene 
dohodke v obravnavanem ob-
dobju. V takšnih primerih izda 
uprava za družbene prihodke 
sklep o uvedbi postopka ter na-
daljevanje aktivnosti za ugo-
tavjanje izvora premoženja s 
ciljem, da ugotovi dejanske ra-
zlike in odmeri davek od nena-
povedanega dohodka. 

»Glede na smernice in ved-
no nove zahteve na področju 
izvajanja ugotavljanja izvora 
premoženja tudi od zborov ob-
činske skupščine,« pravi Ne-
venka Dajčer. »Menimo, da 
moramo tudi omenjeno nalogo 
dosledno uresničevati, pa če-
prav v mnogih okoljih povsem 
neupravičeno naletimo na ne-
godovanja.« (mz) 

dili najbolj ekskluzivne cigarete, 
uvožene pijače, vrhunsko kozme-
tiko in pa seveda tudi tehnične 
predmete vrhunskih proizvajal-
cev. Ob tem širjenju pa je treba 
povedati tudi, da smo z vsemi 
našimi izdelki prisotni tudi na 
področju Istre. To je nova spod-
buda, kajti prodajati ob boku z 
najbolj znanimi svetovnimi pro-
izvajalci je za nas mnogo, ne na-
zadnje pa tudi vir dotoka deviz.« 
NČ : Vemo, da ste ženski kolektiv 
pa nas zanima, če imate veliko te-
žav zaradi bolniških izostankov? 

Marjan Gaberšek: »Te težave 
skušamo reševati na različne na-
čine. Vsak dan nam poprečno 
manjka petdeset delavcev, kar je 
izredno veliko ob dejstvu, da je 
vseh zaposlenih 330. Uvedli smo 
kontrole na domu, sodelujemo z 
zdravniki, najbolj bistvena stvar, 
ki pa jo ravno sedaj dogovarja-
mo z Zdravstvenim centrom pa 
je, da bi poskušali začeti delovati 
preventivno. Pogosteje bomo vr-
šili specialistične in splošne pre-

REK Tiskarna p.o. 
Titovo Velenie 

RICK TISKARNA 
Kfomisija za delovna razmerja 
okbjavlja prosta dela in naloge 
1.. revizorja 
poogoji: 
— V. stopnja strokovne izobrazbe grafične smeri 
— 3 leta delovnih izkušenj 
2.!. tiskarja zahtevnih opravil 
Poogoji: 
— IV. stopnja strokovne izobrazbe grafične smeri (ti-

skar s ploskve) 
— 1 leto delovnih izkušenj 
3J. kopista 
poogoji: 
— IV. stopnja strokovne izobrazbe — tehnični risar 
— 6 mesecev delovnih izkušenj 
44. razna dela v DE tisk (dva delavca) 
poogoji: 
— dokončana osnovna šola 
— 6 mesecev delovnih izkušenj 
ZZa navedena dela in naloge je pod 1., 2. in 3. določeno 
pposkusno delo 40 delovnih dni, pod 4. pa 30 delovnih 
didni. Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas. Za ti-
stskarja je na voljo družinsko stanovanje. 
KKandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju 
pipogojev v roku 8 dni od dneva objave na naslov: REK Tl-
SISKARNA, 63320 Titovo Velenje, Štrbenkova 6. O izbiri 
b<bomo kandidate pisno obvestili v 8 dneh po opravljeni iz-
bibiri. 

Velenjska banka ob svetovnem dnevu varčevanja 

Z boljšo opremo do še boljših storitev varčevalcem 
31. oktober je svetovni dan varčevanja. Delavci Ljubljanske banke 

Temeljne banke Velenje, ga bodo slovesno obeležili. V dneh pred prazni-
kom so opremili večino svojih enot z najsodobnejšo IBM opremo. Ta 
oprema jim omogoča direkten poseg v Ljubljansko banko združeno ban-
ko, s tem pa seveda lahko natančneje poslujejo, hitreje pripišejo obresti, 
kasneje pa bodo s pomočjo teh sodobnih aparatur nudili varčevalcem še 
številne druge informacije. Seveda bodo morali prej osvojiti še nekaj 
znanja za uporabo terminalov. 

»Res ne gre čez noč,« pravi 
pomočnik direktorja Temeljne 
banke Velenje Franc Žemva. 
»Petletnega zaostanka pri prido-
bitvi terminalov ne moremo na-
enkrat preseči, zaradi tega smo si 
zadali plan, po katerem bomo v 
letošnjem letu usposobili termi-
nale tako, da bo pripis obresti 
kar najbolj nemoten. Predvide-
vamo, da jih bodo lahko občani 
v naših enotah pripisali že prvi 
delovni dan v novem letu.« 

Ob terminalih pa so dobili v 
Temeljni banki Velenje še števil-
no drugo opremo. Glede na to, 
da je v bankah precej ponareje-
nega denarja, imajo napravo za 
odkrivanje le tega. Tako hitro za-
ključijo promet s ponarejenimi 
bankovci in onemogočijo, da bi 
ga dobil v nadaljnjo uporabo 
drug varčevalec. 

V tem mesecu, mesecu varče-
vanja pa na Ljubljanski banki 
Temeljni banki Velenje temeljito 
analizirajo tudi svoje delo in 
sprejemajo nadaljnje usmeritve. 
In kako so zadovoljni z doseže-
nim? 

»Znatni napori so nas ob pol-
letju popeljali iz izgub, ki smo 
jih izkazovali ob trimesečju, do-
govorjene poslovne aktivnosti pa 
smo nadaljevali tudi v tretjem 
trimesečju in dosegli skoraj 500 
milijonov dinarjev dohodka. Ob 
tem je realiziran skupni dohodek 
večji za 2,3 krat v primerjavi z 
istim obdobjem lanskega leta,« 
pravi direktor velenjske banke 
Rudi Gabrovec. 

V zadnjem kvartalu pa so na 
Ljubljanski banki Temeljni ban-
ki Velenje namenjali veliko po-
zornosti pripravam in ponovni 
registraciji banke v skladu z no-
vo bančno zakonodajo. Sprejeli 
so samoupravne akte delovne 
skupnosti, konstitutivne akte 
združene banke pa bodo ustano-
viteljice sprejemale prihodnji 
mesec. 

Vso pozornost pa so seveda 
namenili, kot smo omenili že 
uvodoma, zagonu računalnika, 

na katerega so priključili vse od-
delke banke, zadnje dni pa so ga 
uvedli tudi v poslovanje v svojih 
enotah — za neposredno delo s 
strankami. 

Kljub zaostreni naložbeni po-
litiki so v Lučah uredili novo 
agencijo banke, opravili pa so še 
številne druge aktivnosti, ki se 
odražajo v finančnem rezultatu 
banke. 

»Sedanji rezultati nam vlivajo 
dovolj optimizma,« pravi Rudi 
Gabrovec, »da bomo dokončno 
uresničili naš osnovni cilj, to je 
celovita dohodkovna sanacija 
velenjske banke in z ustvarjenim 
dohodkom pokrili vse stroške 
delovne skupnosti, bančne skla-
de, pa tudi vse tekoče negativne 
efekte pretekle devizne in dinar-
ske sanacije Gorenja. Tak finan-
čni rezultat je tudi pogoj za na-
daljnje samostojno poslovanje 
banke, in torej tudi naša edina 
sprejemljiva alternativa. V ožji in 
širši družbeno politični skupno-
sti smo pokazali, da se s strokov-
nostjo in zagnanostjo da reševati 
tudi najzahtevnejše probleme. 

Doseženo nas ne sme zavesti, 
da smo storili vse, kar se od nas 
pričakuje. Bolje se moramo orga-
nizirati pri poslih z občani, iz-
boljšati naše delovne prosto-
re . . . Marsikatero rešitev dajejo 
novi stroji in novi prostori, ven-
dar pa je osnova zadovoljstva 
občana prijaznost, urejenost in 
uslužnost bančnega delavca. To 
pa so tudi tiste prvine, ki krepijo 
zaupanje občana do njegove 
banke in to želimo biti.« 

Aktivnosti delavcev Ljubljan-
ske banke Temeljne banke Vele-
nje, so usmerjene v porast sred-
stav, ki jih dobijo od občanov, 
poudarja Franc Žemva. »Želi-
mo, da bi se ta porast sredstev 
nadaljeval, da bi se povrnilo zau-
panje varčevalcev v našo banko 
in v naše bančništvo. Vemo, da s 
politiko obrestnih mer naši var-
čevalci ne morejo biti zadovoljni. 
Prav tako pa se zavedamo še ne-
katerih drugih naših slabosti.« 

V velenjski banki so veseli po-
bud varčevalcev in veliko priča-
kujejo od sveta varčevalcev in 
drugih samoupravnih organov 
banke, v katerih sodelujejo pred-
stavnik, ustanovitelji in varčeval-
ci. 

Pozabljajo tudi ne na najmlaj-
še. Ravno v teh dneh so pripravi-
li za mlade varčevalce, ki varču-
jejo v pionirskih hranilnicah na 
večini osnovnih šol v velenjski in 
mozirski občini, številne akcije, s 
katerimi skušajo spodbuditi var-

čevanje. O tem bomo malo več 
zapisali v prihodnji številki. 

Zaključimo tale zapis z željo 
delavcev Temeljne banke Vele-
nje. Ob dnevu varčevalcev želijo, 
da bi se njihovi varčevalci v nji-
hovih enotah dobro počutili, da 
bi bilo gneče čim manj. Prepriča-
ni so, da jim bo nova oprema 
omogočila hitrejše poslovanje, 
da bodo imeli več časa za nasve-
te strankam. Seveda si prav tega 
želimo tudi varčevalci. 

Mira Zakošek 

/ O ljubljanska banka 
Temeljna banka Velenje 

OB D N E V U VARČEVANJA - 31. OKTOBRU 
ČESTITAMO VSEM VARČEVALCEM IN VAS 
VAB IMO , DA ŠE NADALJE OBISKUJETE 
NAŠE ENOTE! 
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Krajevna skupnost Nazarje 
Medobčinska organizacija slušno prizadetih 

Javna razsvetljava, pločnik. 

Društvo za vzgojo ptic pevk 

Mozirski ptičarji na Kardeljevem trgu 

Da bo svet tišine manj boleč 

Delo in krepitev obrambe 

vežica in 
Po rahlem poletnem premoru 

so v krajevni skupnosti Nazarje 

znova zavihali rokave in se lotili 

dela. Najprej so poskrbeli za ja-

vno razsvetljavo v Dobletini, tre-

nutno pa urejajo 400 metrov 

dolg pločnik od avtobusne po-

staje do šole. S tem bodo krepko 

poskrbeli za večjo varnost otrok, 

jasno tudi drugih pešcev, ki do-

slej ni bila prav zavidanja vred-

na. Naslednja naloga v tem času 

je pridobivanje dokumentacije 

za gradnjo prepotrebne mrliške 

vežice. Kako zelo pereč problem 

je vežica, so si letos že skusili, za-

to odlašati ne smejo več dolgo. 

Naročili so že projekt in upajo, 

da bodo kmalu zares pričeli z de-

lom. Skrbijo jih še nekatere dru-

ge reči, kamor sodi oskrba in go-

stinska ponudba, saj trgovina in 

gostinstvo ne sledita hitro nara-

ščujočemu številu prebivalstva v 

Nazarjah in potrebam v zvezi s 

tem. Vseeno upajo, da bodo le 

našli skupen jezik in stvari pri-

merno uredili. Še vedno j im tudi 

ni uspelo urediti spominskega 

parka z 88 drevesi. 

Se kako pomembna naloga j ih 

čaka v prihodhjih dneh. Novem-

bra bodo namreč opravili volitve 

v samoupravne organe krajevne 

skupnosti, saj je sedanjim pote-

kel štiriletni mandat. Na volitve 

se temeljito pripravljajo in so 

prepričani, da bodo v skupščino 

in svet krajevne skupnosti, v vse 

ostale svete in komisije zares iz-

volili prave ljudi, ki bodo v na-

slednjem obdobju dosegali še 

boljše uspehe. 

Stičnih točk z nazarsko lesno 

industrijo Gorenje-Glin tudi le-

tos ni manjkalo, kar se je še po-

sebej izkazalo na slavju ob 85-le-

tnici lesne industrije v Nazarjah, 

saj so svoj delež k slavju prispe-

vali številni dejavniki krajevne 

skupnosti. Zlasti socialistična 

zveza namenja veliko pozornosti 

delovanju družbenih organizacij 

in društev. Omej imo se tokrat na 

šport in kulturo. Še nekaj let na-

zaj so bili ponosni na dosežke 

članov prosvetnega društva Jel-

ka. Danes je njegova dejavnost 

žal omejena zgolj na zares kako-

Društvo za varstvo in vzgojo 

ptic pevk »Ka l in« so v Mozirju 

ustanovili v začetku leta 1977. 

Danes šteje društvo 20 članov, 

v dokajšen problem pa je v tem, da 

j ih je veliko iz Titovega Velenja. 

Precej članov mozirskega dru-

štva je namreč po začetni zagna-

nosti gojitev ptic opustilo. 

Vzrokov je bilo več, predvsem so 

bile to finančne težave, delno pa 

najbrž tudi neizpolnjeno priča-

kovanje o donosnosti gojenja 

ptic. Nekateri so seveda ostali 

zvesti svojemu konjičku, med 

njimi velja posebej omeniti Lju-

ba Beneteka, ki je danes že kar 

pravi »oče« članov društva in 

ostalih ljubiteljev ptic. Dejavnost 

društva so tako praktično oživili 

velenjski ljubitelji in gojitelji 

ptic, ki so k mozirskemu društvu 

prestopili zaradi sporov z vod-

stvom matičnega društva. Zaradi 

trofej, ki jih velenjski člani »pri-

dobivajo« za mozirsko društvo, 

j im je sicer nekoliko žal, vendar 

nekje morajo biti včlanjeni. 

Ob vzgoji in gojenju ptic člani 

mozirskega društva urejajo in 

skrbijo za svoj prostor v Savinj-

skem gaju, ki je lepa in zanimiva 

popestritev že sicer bogate po-

nudbe gaja, tam pa imajo tudi re-

zervat za ptice. Skrbijo za-zuna-

nje ptice, j ih krmijo, kar je ob 

vsej onesnaženosti okolja še ka-

ko pomembno, prav tako je po-

membno, da j im urejajo gnezda, 

valilnice in postorijo še marsikaj, 

s tem pa ohranjajo del prelepe 

žive narave. Sodelujejo na tek-

movanjih in dobivajo lepa pri-

znanja, pripravljajo razstave in 

podobno, predvsem pa bi radi v 

svoje vrste pritegnili čim več no-

vih članov 

Konec prejšnjega tedna so ta-

ko pripravili razstavo na Karde-

ljevem trgu v Titovem Velenju in 

z njo želeli prikazati del svoje pe-

stre dejavnosti, predvsem pa svo-

je letošnje dosežke pri gojitvi in 

vzgoji ptic pevk. Na razstavi je 

bilo 90 kanarčkov in 30 papig, z 

obiskom so bili zadovoljni, zlasti 

so bili veseli množice malčkov iz 

Medobčinska organizacija 

slušno prizadetih občin Mozir-

je in Velenje, s sedežem v pro-

storih upokojenskega stolpiča 

na cesti Bratov Mravljakov v 

Titovem Velenju, je letos pre-

cej razširila svojo dejavnost. 

To velja za športno in ostala 

področja, pomemben napredek 

pa beležijo na področju zdrav-

stvene vzgoje. Skupaj z refera-

tom za zdravstveno vzgojo pri 

Zdravstvenem centru v 

Titovem Velenju so namreč za 

vse svoje člane pripravili več 

predavanj. Bilo je zelo poučno, 

predavatelji pa so odgovarjali 

na številna vprašanja udeležen-

cev. Bistven napredek pri do-

brem sodelovanju so dosegli 

tudi z velenjsko skupnostjo za 

zaposlovanje. Preko njih je za-

gotovo najlaže pomagati slu-

šno prizadetim, da čimprej naj-

dejo sebi primerno zaposlitev. 

Seveda pa gluh človek nima 

problemov le z zaposlitvijo, v 

svojem življenju se srečuje še z 

vrsto drugih ovir, ki j ih sam s 

težavo premaguje. Zato je zelo 

pomembno, da takšen invalid 

ve, da obstaja organizacija, ki 

mu bo v vsakem, še tako tež-

kem položaju prisluhnila in po-

magala na njemu dostopen na-

čin sporazumevanja. 

Sicer pa je sekretarka med-

občinske organizacije slušno 

prizadetih Darinka Meh takole 

ocenila pomen in delo organi-

zacije: »Slušno prizadeti radi 

prihajajo v društva predvsem za-

to, ker se tu srečujejo s sebi ena-

kimi, se sproščeno pogovorijo na 

način, ki jim je najbližji in naj-

bolj razumljiv. Jasno je, da se 

človek najbolj sprosti in se naj-

bolje počuti v okolju, kjer ne ob-

čuti svoje drugačnosti. Vendar 

se v naši organizaciji dobro za-

Marija Meh, sekretarka 
medobčinske organizacije 
slušno prizadetih 

vedamo, da ni in ne sme biti na-

men medobčinskih organizacij 

slušno prizadetih samo združe-

vanje in medsebojno povezova-

nje te vrste invalidov. Naša gla-

vna naloga je pripraviti slušno 

in govorno prizadetega človeka, 

da se bo enakopravno vključil v 

slišeče okolje. To pa je izredno 

težka in odgovorna naloga, saj 

je ovira v komuniciranju med 

gluhim in slišečim pogosto zelo 

težko premagljiva, zlasti takrat, 

ko gluha oseba komunicira sa-

mo s pomočjo gestovnega govo-

ra. V tem primeru je sporazume-

vanje možno samo med ljudmi, 

ki takšen govor poznajo. Da bi 

usposobili vsaj nekaj slišečih za 

sporazumevanje s pomočjo kre-

tenj, organiziramo tečaj gesti-

kulacije, ki se bo ponovno pričel 

6. novembra. Za uspeh pri na-

šem delu je potrebno predvsem 

dvoje: gluhega človeka pripravi-

ti do tega, da se ne bo sramoval 

svoje invalidnosti in drugič sliše-

če okolje pripraviti na to, da ga 

bo sprejemalo kot normalnega 

in sebi enakega člana družbe. 

Zelo važno je tudi, da invalida 

sluha in govora neprestano 

spodbujamo k aktivnosti.« 

Kakšne so aktivnosti članov 

na športnem področju ter na 

raznih srečanjih širom po Jugo-

slaviji? 

»Najbol j aktivni so naši špor-

tniki, ki dosegajo lepe uspehe 

tudi v republiškem merilu. Tako 

so naši igralci namiznega tenisa 

letos postali republiški prvaki 

med slušno prizadetimi, nogo-

metaši so se uvrstili na četrto 

mesto, uspešni pa so bili tudi 

smučarji. Pridno delajo tudi 

mladinci, seveda največ znotraj 

naše organizacije, uspešno pa se 

vključujejo tudi v delo občinske 

konference Z S M S . 

Konec septembra in v začetku 

oktobra sta bili v Sloveniji dve 

pomembni prireditvi za slušno 

prizadete, ki so se jih zelo števil-

čno udeležili tudi naši člani. Ta-

ko je bila 28. septembra v No-

vem mestu v počastitev medna-

rodnega dneva slušno prizade-

tih, 55-letnica zveze slušno pri-

zadetih Slovenije in 100-letnice 

prve šole za gluhoneme deklice 

pri nas. Prireditve se je udeleži-

lo kar 40 naših članov. Trije na-

ši predstavniki so bili na jugo-

slovanskem posvetu z medna-

rodno udeležbo o problematiki 

totalne komunikacije in o orga-

niziranju gluhih in naglušnih 

danes in jutri, ki je bil od 29. 

septembra do 1. oktobra v Can-

karjevem domu. Svoje vtise s po-

sveta so posredovali ostalim čla-

nom.« 

B. Mugerle 

Splošna ljudska obramba in 

družbena samozaščita sta po svo-

ji organizacijski obliki združeni 

in povezani z najširšo družbeno 

skupnostjo. Prav s takim koncep-

tom je, čeprav številčno majhen 

narod, usposobljen, da se upre 

vsakemu agresorju. Poleg oboro-

ženih pripadnikov so tu še neo-

boroženi, ki so prav tako smeli in 

vešči, da branijo sebe in vse pri-

dobljeno. Da bi to obrambno 

usposobljenost še naprej krepili, 

se nenehno pripravljamo tudi v 

miru. Zato ni naključje, da veli-

ko občanov, zlasti rezervnih sta-

rešin, svoj poklic in velikokrat 

tudi konjiček združuje z obramb-

nimi pripravami. Nekaj teh sta-

rešin bomo predstavili v tej in 

naslednjih številkah Našega ča-

sa. Ni naš namen, da j ih predsta-

vimo zgolj kot starešine, zato 

smo se z njimi pogovarjali tudi o 

njihovem vsakdanjem delu in ži-

vljenju. 

Najprej smo na domu v 

Titovem Velenju obiskali Polde-

ta Travnerja. Zmoti l i smo ga pri 

delu, sicer manj znanem, vendar 

zelo zanimivem. Pravkar je na-

mreč gačil divjega petelina. Sicer 

je Polde po poklicu agronom, 

opravlja pa naloge in dolžnosti 

pomočnika vodje mlečne farme 

žalskega Hmezada. Delo je zelo 

razgibano in raznoliko, zato mu 

nikoli ni dolgčas. Za vse mora 

poprijeti, saj ta dejavnost terja 

od človeka veliko znanja, zlasti v 

sedanjih težkih razmerah. O teh 

Polde takole razmišlja: »Stroški 

pridelave in predelave mleka so 

sedaj izredno veliki, prodajna ce-

na mleka in mlečnih izdelkov pa 

majhna in moramo to razliko po-

krivati iz drugih dejavnosti v 

okviru Hmezada.« 

Polde Travner se veliko ukvar-

ja tudi z lovstvom, že več kot de-

set let. Najprej je bil član L D 

Škale, ker pa si je želel večje lo-

višče z raznovrstnejšo divjadjo, 

je šel k lovski družini Dolič. Pou-

darja, da lovstvo ni le odstrel, 

njegova naloga je predvsem 

ohranjanje ravnovesja v naravi. 

Za vse to je potrebno tudi stro-

kovno znanje, ki si ga je Polde 

pridobil na biotehnični fakulteti 

in njeni dopisni šoli za lovske 

tehnike v Ljubljani. Sedaj v lov-

ski družini Dolič skrbi za statisti-

ko, obenem pa je referent za lov-

ska tekmovanja pri društvu. O 

njegovi uspešnosti na tem po-

še kaj 

velenjskih vrtcev, nekoliko razo-

čarani pa so bili nad šolarji, saj 

se ti niso odzvali njihovemu va-

bilu, čeprav bi j im obisk razstave 

lahko precej pomagal pri bolj-

šem poznavanju učne snovi. Z 

organizacijo razstave so imeli 

precej težav, zato so še posebej 

hvaležni krajevni skupnosti Ed-

varda Kardelja za razumevanje, 

pa tudi mozirskemu vrtnarju Jo-

žetu Skornšku, ki je brezplačno 

prispeval in uredil cvetlične šop-

ke, ki so obogatili razstavo. 

Predsednik mozirskega dru-

štva je trenutno Bogdan Sopol-

šek iz Titovega Velenja, ki sicer 

stanuje na Kardeljevem trgu. Tu-

di sam je že 20 let vnet gojitelj 

sobnih ptic pevk. Ima okrog 100 

kanarčkov, pretežno so to klostri 

— novejši angleški kanarčki. Se-

veda ima precej težav s denarni-

mi zahtevami te gojitve, pa s pri-

mernimi prostori, ki pa j ih tre-

nutno uspešno rešuje s pomočjo 

razumevanja hišnega sveta v 

stolpnici na Kardeljevem trgu. 

Ne glede na vse probleme in te-

žave pravi, da bo ptice gojil do-

kler bo živ, rad jih ima, gojenje 

ga veseli, mu pomeni velik užitek 

in sprostitev, zato odnehal ne bo. 

Bogdan Sotošek: »Na podstrešju stolpnice na Kardeljevem trgu 
gojim kakšnih 100 kanarčkov, in jih bom gojil dokler bom mo-
gel« 

Razstava je bila paša za oči, obenem pa užitek ob poslušanju 
žvrgolenja malih sobnih prijateljev 

dročju pričajo tudi številni poka-

li in priznanja. Ko smo ga vpra-

šali, katerih lovskih trofej je naj-

bolj vesel, je povedal: »Vse so 

mi enako dragocene, če pa se 

moram že odločiti, mi je v pravo 

zadovoljstvo in največje veselje 

odstrel jelena in divje mačke v 

Baranji, ki sta bili obe ocenjeni z 

zlate medaljo.« 

Že uvodoma smo zapisali, da 

ima Travner poleg lovstva še 

enega konjička — preparator-

stvo. Kot je sam povedal, ga je to 

zanimalo že od mladih nog, je pa 

takorekoč povezano z lovstvom. 

Za preparatorstvo se je želel iz-

šolati, vendar te šole v Sloveniji 

ni več, zato si je praktično znanje 

pridobil pri znanem preparatorju 

Francu Kumerju v Taboru v Sa-

vinjski dolini. Polde dela to le v 

lastno zadovoljstvo, tu in tam še 

za lovske prijatelje, kajti v veliko 

zadovoljstvo mu je, da lahko ne-

ko žival brez življenja prestavi 

nazaj v »življenje«, kot da spet 

živi. V tem je tudi ves čar prepa-

ratorstva. 

Iz vsega napisanega je povsem 

jasno, da Poldetu Travnerju za 

drugo že zmanjkuje časa. Kl jub 

temu je aktiven še na enem po-

dročju, to je obrambno-voja-

škem. Je namreč komandir speci-

alne enote teritorialne obrambe 

občine Velenje, ki jo opravlja vse 

od končane vojaške šole naprej. 

Kako to zmore? »N i mi težko, 

kljub obsežnemu vsakodnevne-

mu delu na različnih področjih, 

o katerih sva že govorila. Poma-

gajo mi vojaški prijatelji, veliko 

pa mi pomaga tudi dobro pozna-

vanje terena, veščin in spretnosti 

ter življenja v naravi, kar vse sem 

si pridobil preko osnovnega po-

klica in predvsem s pomočjo lov-

stva. Vse lahko združim in kori-

stno uporabim pri usposabljanju 

drugih in predvsem mlajših in s 

tem krepim našo obrambo. Me-

nim, da sta splošni ljudski odpor 

in družbena samozaščita pri nas 

odlično zamišljena, le krepiti jih 

je potrebno. Vsakdo od nas je 

danes sposoben poprijeti za pu-

ško in braniti pridobitve in svo-

bodo naše domovine. To pa je 

tudi cilj in osnovni koncept 

splošnega ljudskega odpora.« 

B. Mugerle 

Po lde Travner : » Š e ma l o pa bo petelin' »ož ive l« še drugič 

vosten dekliški pevski zbor in 

šolski otroški zbor, vse ostalo je 

nekako v zatišju. Nič bolje ni v 

Kokarjah kjer tamkajšnje pro-

svetno društvo Franc Saleški-

Finžgar doslej res ni imelo naj-

boljših prostorskih možnosti, z 

ureditvijo težav glede dvorane v 

zadružnem domu v Zgornjesa-

vinjsko kmetijsko zadrugo, pa te-

ga izgovora ni več. Vsi upajo, da 

bo dvorana spodbuda za ljubite-

lje kulture v Kokarjah, da se bo-

do prebudile še ostale dejavnosti 

v Nazarjah in da v tej krajevni 

skupnosti ne bodo postali »ne-

kulturni«. 

Več pohval si v tem obdobju 

vsekakor zaslužijo športniki. 

Aktivni in pridni so v Kokarjah, 

še posebej zagnani pa v tem času 

v Nazarjah, kjer urejajo igrišča 

in predvsem objekt ob njih, ki bo 

služil za redno delo športnega 

društva Vrbovec, pa razvedrilu 

športnikom in ljubiteljem rekrea-

cije. Veliko dela, prizadevnosti, 

prostovoljnih delovnih ur in še 

česa je bilo potrebno, da so zdaj 

že blizu želenega cilja. Odl ično 

sodelujejo z drugimi, zlasti za ga-

silci, vseh prireditev, turnirjev, 

tekmovanj in vsega kar zraven 

sodi, pa ne kaže naštevati. 

Med društvi so trenutno najbolj zagnani športniki, ki se bodo 
kmalu »vselili« v svoj objekt 
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Literarni odbor pri zvezi kulturnih organizacij občine Velenje 

Še naprej po že ubrani poti 
Slovenci smo menda narod 

pésnikov in pisateljev. Kar ne-

kaj jih imamo, njihova dela ra-

di prebiramo. Vsaj nekateri. 

Tudi v velenjski občini je lite-

rarno gibanje dokaj obsežno. 

36 občanov, v literarnem odbo-

ru pri zvezi kulturnih organiza-

cij ocenjujejo, da j ih je še več, 

se poskuša s svojo prozo in 

pesniškimi verzi kar najbolje 

uveljaviti v svetu slovenske pi-

sane besede. 

V 10 letih, odkar se združuje-

jo ti pri literarnem odboru, je 

bila ta pot za osem pisateljev, 

pesnikov začetnikov uspešna. 

Uspelo se j im je namreč uvrsti-

ti na republiško srečanje pesni-

kov in pisateljev začetnikov. Ti 

in seveda tudi ostali pišoči ob-

čani so svoje literarne stvaritve 

doslej zbrali in izdali v šestih 

revijah Hotenj, treh avtorskih 

hotenjih, v našem tedniku pa je 

izšlo tudi nekaj literarnih pri-

log z naslovom Rast. »Glavna 

naloga literarnega odbora je 

združevanje ljudi, ki se ukvar-

jajo s pisano besedo v Šaleški 

dolini ter nudenje mentorske 

pomoči pri utiranju mladih na 

to pot; skratka skrb za literar-

no gibanje,« 

nam je pojasnil njegov pred-

sednik Duš?n Brešar. 

Kdo je lahko član tega odbo-

ra? Vsak, ne glede na starost, 

poklic, čeprav naj bi se j im na-

čeloma pridružili vsaj srednje-

šolci. Ti naj bi namreč že imeli 

svoje poglede na svet, dogaja-

nja okoli sebe. Med dejavnost 

tega odbora, poleg pisanja 

proznih del, pesmi, izdajanja 

teh v posebnih zbirkah, sodijo 

še tako imenovani debatni ve-

čeri, na katere vabijo tudi dru-

ge kulturne ustvarjalce. S pri-

dobitvijo lastnih porostorov v 

domu kulture bodo postali eno 

od rednih oblik dejavnosti ozi-

roma združevanja literatov na-

še občine. 

Kakšnih posebnih kriterijev, 

s katerimi bi lahko ocenili tekst 

oziroma pesem v literarnem 

odboru nimajo izdelanih. Člani 

uredniških odborov tako za 

Hotenja kot tudi Avtorska ho-

tenja in Rast pregledajo tekste 

na sestankih skupaj z avtorji in 

poskušajo na njih »uskladiti 

želje.« Treba je namreč vedeti, 

da ljudje pišejo v različnih 

smereh eni se ogrevajo za liri-

ko, drugim je bolj pri srcu epi-

ka, tretji pišejo realistično. 

Gospodarska kriza, sogovor-

nik žal tudi pri tej stvari ni mo-

gel mimo nje, je povzročila za-

prtost založb. Prvenci so se do 

sedaj posrečili le Rezmanu, Ba-

čiču, Stropniku. Neko vrsto sa-

mozaložbe velenjski literati 

imajo, vendar to še zdaleč ni 

prava samozaložba. Tako jo 

imenujejo glede na število iz-

danih knjig. 

Delo članov literarnega od-

bora v prihodnje bo teklo po 

poti, ki jo bolj ali manj ubirajo 

že sedaj. V ospredju bo znova 

Dušan Brešar 

pisanje, poleg tega pa bi se čla-

ni literarnega odbora radi po-

vezali s podobnimi klubi, od-

bori, krožki v občini in izven 

nje. Kot obljubljajo se bo še-

stim številkam Hotenj v začet-

ku prihodnjega leta pridružila 

sedma, pripravljajo pa se Av-

torska hotenja. 

SREČANJE, SREČANJE 

Peter Jovanovič 
Prišel je točno ob 17. uri ta-

ko kot so se dogovorili. Same-

ga sebe uvršča med posebneže. 

Ali je res? 

Petra Jovanoviča mnogo bo-

lje poznajo kot dobrega strelca, 

humorista, njegovi sodelavci 

vedo, da zadnjih pet let še ni iz-

pustil kulturne prireditve grad-

benih delavcev. Nekaj man; jih 

ve, da imeša beton in z njim de-

la posebne slike, še manj pa je 

takšnih , ki bi vedeli, da se 

ukvar ja tudi s pisanjem aforiz-

mov. 

Sicer pa pojd imo po vrsti. 

Njegowo življensko zgodbo, se-

veda, £e bi jo napisal, bi človek 

go tovo prebiral z odprtimi oč-

mi in lusti. Marsikaj bi namreč-

poved;al o sebi, svojem de-

l u , . . . že od svojih mladinskih 

časov naprej. Kar devetkrat je 

sodeloval na raznih brigadir-

skih aakcijah, bil komandant 

brigadle, naselja, za vihtenje 

krampiov in lopat si je prislužil 

šest zmačk udarnika. Zgode in 

nezgocde pa je človek že drugje 

kot bi : želel biti. »No , kljub vse-

mu nissem ničesar zamudi l« . 

Dames. Peter je človek z vr-

sto koonjički. Da bi mu bilo 

dolgčaas, kje pa. Prej bi človek 

rekel, cda mu za vse zmanjka ča-

sa. Zapposlen je v Vegradu, na 

skrbi ima osnovna sredstva. 

Popolddan je prizadeven v ve-

lenjskeem društvu invalidov. 

»Bo l j f po športni plati«, je skro-

men. I Da bi mu verjeli koliko 

naslovivov in kakšne uvrstitve 

vse je ž že dosegel v sreljanju. jih 

je prinnesel nekaj, najpomemb-

nejših,), kar s sabo. Iz črne torbe 

je potetegnil zdaj zlato, pa srebr-

no, sppet zlato medaljo, lepo 

priznanje za osvojeno 4. mesto, 

. . . »S streljanjem se ne ukvar-

jam zato, da bi dosegel kakšne 

pomembne rezultate in dobre 

uvrstitve, ampak je to eden od 

mojih konjičkov. Tudi treniram 

ne toliko kot kažejo vse uvrsti-

tve.« 

Med nekaterimi naslovi, 

ki j ih je osvojil v tej disciplini, 

naj. omenimo le: da je prvi slo-

venski prvak v streljanju z zra-

čno puško pri invalidih, na 

zveznih tekmovanjih invalidov 

je kar štirikrat osvojil tretje me-

sto, je član slovenske invalid-

ske reprezentance, . . . 

Njegova posebnost je iska-

nje nečesa novega. To ga žene 

in žene naprej. Tudi betonske 

slike, ki niso slike v pravem po-

menu besede, pa vendarle so 

slike, niso nič drugega. Nena-

zadnje bi lahko tudi pisanje 

aforizmov uvrstili med iskanje 

novih »elementov«. »V njih 

lahko streseš vso jezo, ki je v 

tebi, tudi opozoriš na krivico, s 

svojimi očmi opišeš aktualna 

dogajanja. V aforizmih si dam 

duška. Z njimi na najkrajši na-

čin nekomu poveš kar mu gre. 

Aforizem je preprosta, besedna 

domiselna igra besed«. V te-

mah, ki jih obdela, nikomur ne 

prizanaša. Tako ali drugače 

okarakterizira vse. Ideje zanje 

se Petru porodijo kadarkoli in 

kjerkoli je; na sprehodu, tudi 

na stranišču kadar strelja, bere 

časopis, na sestankih,. . . Letos 

se je s svojimi karikaturami in 

aforizmi udeležil prvega slo-

venskega festivala karikature, 

satire in humorja. »Polomil 

sem ga. Ko sem prebral razpis 

zanj v Pavlihu, sem na vrat na 

nos izdelal tri karikature, z nji-

mi se je uspešno kosal z bolj 

znanimi tovrstnimi likovnimi 

ustvarjalci, žal pa sem poslal 

slabše aforizme.« No, kljub te-

mu je z uspehom zadovoljen, 

saj je njegov aforizem: delati se 

neumnega je privilegij pame-

tnih, organizator izbral za mo-

to festivala. Podoben festival 

bo tudi prihodnje leto. »Seve-

da se ga bom udeležil, vendar 

bom takrat zanj pripravil bolj-

še stvari.« 

Takšen je torej Peter Jovano-

vič, po svoje slikar, humorist in 

karikaturist, pisec aforizmov, 

zelo rad ima grmenje ob nevih-

tah, . . . In zakaj piše aforiz-

me?« Učili so me resnice, pa 

zato pišem aforizme«, pravi 

eden od njegovih aforizmov. 

Afotrizmi 
Zgu'ubarji so lisli, ki v bistvu niso nič izgubili. 

Nirrima smisla biti zadnji na svetu po jedrski vojni, če ne bom imel 

osebe aliili koga drugega, da bi mi to zavidal. 

Da ß je svet zmešan, ni delo norcev. 

Nekekoč so stavkali, ko so prekinili delo; sedäj prekinjajo delo. pa ne 

stavkajo.io. 

Nekekje v vesolju, v drugem osončju, je svet brez lakote, brez bolezni, 

brez vojnjn in tudi brez — ljudi. 

To b kar vam bom sedaj povedal ni prav nič smešno, ampak resnično: 

nimam vi vam kaj povedati. 

Kratek intervju 

Pestra in zanimiva 
dejavnost 

24. oktober je dan organizacije zdru-
ženih narodov. Ob tej priložnosti smo 
obiskali center klubov OZN pri občin-
ski konferenci ZSMS. Naš sogovornik 
je bil predsednik centra Samo Krašo-
vec. 

Ste pri centru klubov OZN pripravi-
li kaj posebnega za ta dan? 

»Dneva organizacije združenih na-
rodov smo se spomnili na raznih ra-
zrednih urah, na osnovnih šolah so 
pripravili tudi nekaj likovnih razstav, 
hoteli smo organizirati še risanje na 
asfalt, ki je žal zaradi slabega vreme-
na odpadlo. Udeležili pa smo se tudi 
shoda klubovcev O Z N v Kranju. 

Katera je prednostna naloga centra 
klubov OZN? 

»Bil je nekakšen poznavalec oziro-
ma vodil naj bi delo klubov O Z N na 
osnovnih šolah in Centru srednjih šol 
v Titovem Velenju. Skupaj usklajuje-
mo svoje akcije ter izvajamo naloge, 
ki nam jih nalga republiški center 
klubov OZN . Naše delo je pestro in 
zelo zanimivo. 

Čemu namenjate največ pozornosti? 
»Delu klubovcev na osnovnih šo-

lah. Zanje pripravljamo razna tekmo-
vanja, seminarje, predavanja. Obča-~ 
sno pripravimo še druge akcije. Z nji-
mi bi radi prikazali stanje v svetu, la-
koto, vojno na eni in oboroževanje na 
drugi strani. Prav tako delo združenih 
narodov in njegovih podorganizacij, 
ki jih je zelo veliko.« 

Koliko klubov OZN deluje v naši 
občini? 

»Med sedmimi klubi na osnovnih 
šolah je treba posebej pohvaliti člane 
kluba O Z N osnovne šole Antona 
Aškerca, kjer imajo unicef klub za 
najmlajše pa krožke na osnovni šoli 
Gustava Siliha. Veljka Vlahoviča, Mi-

Samo Krašovec 

he Pintarja-Toleda,. . . Tudi na Cen-
tru srednjih šol deluje takšen klub, ki 
pa dela zelo slabo.« 

Na osnovnih šolah je v te krožke 
vključenih od 20 do 30 učencev, na 
centru pa se s to dejavnostjo bolj ali 
manj ukvarja sedem srednješolcev.« 

Kaj vse imate v programu še do kon-

ca leta? 
»Kar nekaj akcij je pred nami. Pri-

pravili bomo kviz tekmovanje na te-
mo mednarodni odnosi gospodarske 
ureditve, za učence osnovnih šol pa 
Unicef in oboroževanje, predavanje^ o 
Dunaju in Ženevi, ob 10. decembru 
— dnevu človekovih pravic — bomo 
pripravili proslavo oziroma kulturni 
večer in še več manjših akcij. Treba 
pa bo pripraviti tudi delovni program 
za naprej.« 

i » K M N I O I \ \ M 
R E D N I K I N O VELENJE 

Četrtek, 30. 10. ob 18. uri VRN ITEV V P R I H O D N O S T - ameri-

ški 

Četrtek, 30. 10. ob 20. uri V KREMPLJ1H V O H U N A - hong-

konški, karate. 

Petek, 31. 10. ob 10. TEŽAVE Z D V O J N I K O M - nemški, ko-

medija. 

Sobota, 1. 11. PREDSTAVI Z A R A D I D N E V A M R T V I H OD-

PADETA ! 

Nedelja, 2. 11. ob 16. uri O T R O Š K A M A T I N E J A - HE ID1 -

ameriški, risanka. 

Nedelja, 2. 11. ob 18. in 20. uri V K R E M P L J I H V O H U N A -

kongkonški, akcijski. 

Ponedeljek, 3. 11. ob 10., 18. in 20. uri ŽRTVE VOJNE - indo-

nezijski, vojni. 

Torek in sreda, 4., 5. 11. ob 18. in 20. uri in sreda, 4. 11. ob 10. uri 

A N T 1 K A Z A N O V A — domači, komedija. V gl. vi.: Ljubiša Samard-

žic. 

K I N O D O M KULTURE 

Četrtek, 30. 10. ob 20. uri VRNITEV V P R I H O D N O S T - film z 

veliko domišljije, s posebnimi efekti, popularno glasbo (Power of lo-

ve), komičnimi situacijami in s popularnim ameriškim igralcem Mi-

chaelom J. Foxom v glavni vlogi. 

Nedelja, 2. 11. ob 10. uri O T R O Š K A M A T I N E J A - H E I D I -

ärncnski nsänkü 

Ponedeljek, 3. 11. ob 20. uri TEŽAVE Z D V O J N I K O M - nem-

ški, komedija. 

K I N O ŠOŠTANJ 

Sobota, 1. I I . PREDSTAVI O D P A D E T A ! 

Nedelja, 2. 11. ob 17.30 in 19.30 uri TEŽAVE Z D V O J N I K O M 

— nemški, komedija. 

Ponedeljek, 3. 11. ob 19.30 uri V K R E M P L J I H V O H U N A -

hongkonški, karate. 

Sreda, 5. 11. ob 19.30 uri ŽRTVE VOJNE - indonezijski, vojni. 

K I N O Š M A R T N O O B PAKI 

Petek, 31. 10. ob 19. uri V K R E M P L J I H V O H U N A - kongkon-

ški, karate. 

OBJAVE F I L M S K E G A S P O R E D A V T E D N I K U NAŠ CAS SO 

POVSEM I N F O R M A T I V N E . SPROTNO S P R E M L J A N J E FILM-

S K E G A S P O R E D A VAM O M O G O Č A M O P R E K O OBJAV NA 

R A D I U VELENJE . K I N O VELENJE SI P R I D R Ž U J E PRAV ICO 

D O S P R E M E M B E P R O G R A M A . 

PRIREDITVE # PRIREDITVE 0 

Kulturni center Ivan Napotnik 

Koledar prireditev november 
SREDA , 5. N O V E M B E R 

OB ISK O P E R E V L J U B L J A N I - N A B U C C O 

Odhod avtobusa ob 16.30 izpred Rdeče dvorane v Titovem Vele-

nju. Cena aranžmaja je 2.500 din. Povratek skozi Šmartno ob Paki in 

Šoštanj. Predstava je namenjena vsem, ki niso uspeli dobiti mesta v 

mesecu septembru. 

ČETRTEK, 6. N O V E M B E R 

ob 19.30, dom kulture Titovo Velenje 

A B O N M A - gledališče 

TEATER U G O S T I M A 

Johnnie Mortimer in Brian Cooke: KAD M A Č K E O D U . . . 

Režija: Relja Bašič 

Igrajo: Marija Kohn, Ljubomir Kapor, Boris Buzanič, Ksenija 

Pajič, Vanja Matujec in drugi. 

V programu letošnjega abonmaja je bila predvidena predstava 

eksperimentalnega gledališča GLEJ iz Ljubljane. Zaradi tehničnih te-

žav tega gledališča smo se morali odločiti za predstavo GLEDAL IŠ-

Č A V G O S T E H iz Zagreba, ki se bo predstavilo s komedijo K A D 

M A Č K E O D U angleških avtorjev. J. Mortimerja in B. Cooka. Ta dva 

avtorja sta zadnjih nekaj let stalna pisca zabavnega programa london-

ske televizije. V sodobni situacijski komediji se bodo predstavili nam 

že znani igralci: Marija Kohn, Ana Karič, Renata Jurkovič, Ljubomir 

Kapor, Boris Buzanič, Vanja Matujec in drugi. 

Vstopnice 700 din. Šolska mladina 350 din. 

S O B O T A , 8. N O V E M B E R 

ob 10.00, mala dvorana doma kulture 

Lutkovno gledališče Maribor 

Janez J E M E C : Z M A J B I M B O B A J 

matineja 

Druga letošnja lutkovna predstava je namenjena predvsem otro-

kom med 4. in 8. letom starosti. 

Otrokom se bo predstavil dobrodušni, a ne preveč pametni zmaj 

Bimbobaj v izvedbi mariborskih lutkarjev. Bimbobaj zna govoriti le 

bye-bye . . . 

Vstopnice 100 din. 

T O R E K , 11. N O V E M B E R 

ob 19.30, dvorana glasbene šole 

A B O N M A — komorni 

K E M A L G E K I Č , klavir 

koncert 

Program: Frederick C H O P I N : 

Nocturno op. 62 

Scherzo op. 39 

Balada op. 23 

Andante spianato in Velika poloneza 

Sonata op. 58 

Štiriindvajsetletni pianist Kemal Gekič sodi med najvidnejše pia-

niste mlade generacije. Na vseh svojih koncertnih nastopih tako do-

ma kot po svetu dokazuje svojo tehnično zanesljivost, zrelost, bri-

ljantno virtuoznost in zbranost. 

Kemal Gekič se nam bo predstavil z interpretacijo del Frederi-

cka Chopina. 

Vstopnice 1000 din. Šolska mladina 500 din. 

Ob 17.00 bo koncert za učence Centra srednjih šol. 

S R E D A , 12. N O V E M B E R 

ob 17.00, Šmartno ob Paki 

ob 19.30, dom kulture Titovo Velenje 

V E Č E R J U G O S L O V A N S K E F O L K L O R E 

K U D Jedinstvo iz Splita je bilo ustanovljeno leta 1919 in je eno 

najstarejših kulturno-umetniških društev v Jugoslaviji. Za številne na-

stope doma in po svetu je dobilo visoka priznanja za izvirno predsta-

vljanje jugoslovanske narodne folklore. 

Da bo program še bolj pester, se bo predstavila Dalmatinska kla-

pa s svojim programom. 

Vstopnice 600 din. Popustov ni. 

ČETRTEK, 13. N O V E M B E R 

ob 19.00, galerija knjižnice Titovo Velenje 

otvoritev razstave BRAZ ILSKA GRAF IKA IN RISBA 
Razstavo je pripravil Mednarodni center za kulturo iz Zagreba in 

obsega 43 del 7 brazilskih avtorjev. Razstava, ki je bila odprta v Za-

grebu ob dnevih »Srečanje z Brazilijo« in prenešena še v Sisak bo v 

Titovem Velenju na ogled do sredine decembra. 

PETEK, 14. N O V E M B E R 

ob 18.00, knjižnica Titovo Velenje 

SNEG NA K I L I M A N D Ž A R U 
Svetovni popotnik Viki Grošelj nam bo na prijeten način pred-

stavil svoje popotovanje po Afriki in vzpon na Kil imandžaro. Pred 

nami bo zaživela Afrika z vsemi svojimi naravnimi lepotami. 

Predavanje bo popestreno z diapozitivi in glasbo, 

ob 19.30, dvorana glasbene šole 

Akademski komorni zbor C O L L E G I U M M U S I C U M Beograd 

Dirigent: Darinka Matič-Marovič 

Program: _ . 
A. Caplet - Gloria in excelsis Deo (iz troglasne mase za ženski zbor) 

B. Britten — A Ceremony O f Carols (koledarske pesmi) 

Z. Eric — Subito 

I. Kuljerič — Morje 

D. Despič — Elegija 

Sodelujejo tudi vokalni in instrumentalni solisti iz vrst Collegiu-

ma Musicuma, ki ima v svojih vrstah študentke beograjske glasbene 

akademije. Zbor, ki je bil ustanovljen leta 1971, vseskozi stoji ob stra-

ni profesionalnim zborom iste vrste. Sodeloval je na najpomembnej-

ših festivalih in tekmovanjih doma in v tujini. Umetniški vodja in du-

ša zbora je znana beograjska umetnica Darinka Matič-Marovič, ki jo 

sicer poznamo tudi kot dirigentko akademskega zbora Branko Krs-

manovič. Tudi ona je nosilka najvišjih priznanj. 

PETEK, 21. N O V E M B E R 

ob 19.30, dom kulture Titovo Velenje 

A B O N M A — koncerti 

A K A D E M S K I PEVSKI Z B O R T O N E T O M Š I Č L J U B L J A N A 

koncert 

dirigent: Jernej Habjančič 
Apezejevci v letošnjem letu slavijo 60-letnico predvojnega aka-

demskega zbora in 40-letnico zbora »Tone Tomšič«. Za ta svoj jubilej 

je zbor študentov ljubljanske univerze pripravil krstno izvedbo zbo-

rovsko-scenskih prizorov FAUVEL "86 skladatelja Lojzeta Lebiča- in 

splet slovenskih umetnih in ljudskih pesmi. 

Vstopnice. 1000 din. Šolska mladina 500 din. 

SREDA , 26. N O V E M B E R 

ob 19.00, dom kulture Šoštanj 

prireditev v počastitev Dneva republike 

K O N C E R T 

Mešani pevski zbor »Svoboda« Šoštanj Dirigent: Anka Verdnik in 

A M A T E R S K O G L E D A L I Š Č E T ITOVO V E L E N J E 

Cankar-Veras: O Č L O V E Š K E M N A P U H U 

Režija: Bogomir Veras 

Spoštovano občinstvo! Dragi Slovenci! 

Malodušnost bo rekla nekoč, bo rekla v imenu vsega naroda: 

»Ne zamerite, gospodje, da umrjem.« To so besede Ivana Cankarja, 

ki se je že ob svojem času zamislil nekoč, ob priliki manjšega potresa, 

ko je slišal ljudi, ki so govorili: Bog, kaj bo z nami? Kaj bodo z nami 

napravili? Nikogar pa ni slišal, ki bi rekel, kaj bomo napravili. 
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AVTO-MOTO DRUŠTVO 
»Šaleška dolina« 
Prešernova 9 
TITOVO VELENJE 

organizira 

tečaj za predavatelje 
voznikov inštruktorjev 
vseh kategorij. 

Pogoj za vpis je stalno prebi-
vališče na območju Slovenije 
in končana vsaj 3-letna sred-
nja šola IV. stopnje. 

V tečaj so še posebej vablje-
ne kandidatke. 

Hkrati obvešča AMD Titovo 
Velenje, da se bo pričel nov 
tečaj cestno prometnih pred-
pisov v torek, 4. novembra, s 
pričetkom ob 7. in 16. uri. 

Informacije o tečajih dobite 
lahko tudi po telefonu na šte-
vilko 853-348. 

rnmm 
K KVALITETA. UDOM. ZDRAVJE KVALITETA, UOOSJt. ZDRAVJI 

MONTAŽNA GRADNJA 
»SMREKA« Gornji grad 
p. o. 

Po sklepu delavskega sveta z 
dne 10. 10. 1986 objavljamo: 

JAVNO PRODAJO 

naslednjega rabljenega os-
novnega sredstva: 

ŠTIRISTRANSKI SKOBEL-
Nl STROJ TIP »LEDINEK«, 
letnik 1974 z izklicno ceno 
2,500.000,— din 

Javna prodaja bo v petek, dne 
14. 11. 1986 ob 12. uri v Lučah 

If i ob Savinji št. 92 

Ogled osnovnega sredstva je 
možen na dan javne prodaje 
dve uri pred pričetkom. Na ja-
vni prodaji lahko sodelujejo 
pravne in fizične osebe pod 
enakimi pogoji. Interesenti 
morajo pred pričetkom javne 
prodaje plačati 10% varščino 
od začetne izklicne cene. Var-
ščina se nakaže na žiro račun 
št. 52810-601-20166. 

Prometni davek in druge stro-
ške v zvezi s prodajo plača 
kupec. Kupec je dolžan osno-
vno sredstvo plačati v roku 8 
dni po opravljeni javni dražbi. 

Osnovno sredstvo mora ku-
pec demontirati in odpeljati v 
roku 3 dni po izvršenem plači-
lu celotne kupnine. 

Če kupec odstopi od nakupa, 
nima pravice do vračila varšči-
ne. 

Matični urad Velenje 

Poroke: 
Radko Kričej, roj. 1965, stroj-

ni ključavničar iz Titovega Vele-
nja in Aleksandra Uršič, roj. 
1967, študentka iz Titovega Vele-
nja, Ervin Krištof, roj. 1958, 
strojni ključavničar iz Titovega 
Velenja in Brigita Novinšek, roj. 
1967, slaščičarka iz Titovega Ve-
lenja, Andrej Volk, roj. 1961, 
strojni tehnik iz Skornega in Ma-
rija Plaskan, roj. 1963, socialna 
delavka iz Lokovice, Botislav 
Gvozden, roj. 1959, delavec iz 
Titovega Velenja in javorka Isaj-
lovska, roj. 1958, delavka iz Tito-
vega Velenja 
Smrti: 

Jernej Repnik, upokojenec iz 
Titovega Velenja, Kersnikova 41, 
roj. 1915, Angela Pliberšek, upo-
kojenka iz Titovega Velenja, Jen-
kova 11, roj. 1944, Spomenka Ša-
vor, roj. 1962, planer analitik iz 
Titovega Velenja, Koroška 13/a. 

Matični urad Šoštanj 
Smrti: 

Bruno Čoki, Škofija 19, roj 
1914, Julijana Vogrin, Titovo Ve 
lenje, Šercerjeva 1, roj. 1921, Ja 
kob Kristanšek, Brnica 15, roj 
1922, Ivan Zorko, Celje, Laho 
vna 6, roj. 1905, Franc Zupane 
Titovo Velenje, Uriskova 15, roj 
1913. 

NUDIMO VAMi 
PRALON WC 
FOSKO 
EFEKT - PLUS 
CEVOSAN 

1 459,- din 
1 kg 766,— din 
1 kg 766,— din 
1 kg 4 9 1 , - din 

POSEBNA UGODNOST: 

( k d o r } f $ b e 
• NOVO V POTROŠNIKU I 
1 S svojimi proizvodi se v naiih prodajalnah predstavlja 

BELKO 11 samo 191,— din 20% popu-
sta 

BRAVO 10 1 kg sama 436,— din 20% popu-
sta 

Za lažje čiščenje, pranje, skrbi DO »POTROŠNIK« 
Celje v sodelovanju s »TKI« Hrastnik! 
NOVO V POTROŠNIKU! 
S svojimi proizvodi v naših prodajalnah predstavlja 
NUDIMO VAM: 

1 I 

1 k g 

1 k g 
1 k g 

PRALON W C 
FOSKO 
EFEKT - PLUS 
CEVOSAN 

4 5 9 — din 
766. - din 
766.- din 
491.— din 

POSEBNA UGODNOST: 

BELKO 1 samo 
i pusta 

BRAVO 10 1 kg samo 
pusta 

191,— din 

436,- din 

20 % po-

20 % po-

Za lažje čiščenje, pranje, skrbi DO »POTROŠNIK« 
Celje v sodelovanju s »TKI« Hrastnik! 

M E R X P O T R O Š N I K 

E K O 
ELEKTROKOVINARSKA OPREMA 
TITOVO VELENJE 
Kadrovsko-soc. služba 
Po sklepu DS TOZD Serijska proizvodnja DO EKO Titovo Vele-
nje, razpisujemo prosta dela in naloge s posebnimi pooblastili 
in odgovornostmi in z naslednjimi pogoji: 
1. Vodenje tehnološke priprave: 

— inženir strojništva 
— 4 leta delovnih izkušenj na podobnih delih oz. s področja 

tehnologije 
— da je državljan SFRJ 

Mandat traja 4 leta. 
2. Vodenje službe kontrole kakovosti: 

— inženir strojništva 
— 4 leta delovnih izkušenj na enakih ali podobnih delih in 

nalogah 
— da je državljan SFRJ. 

Mandat traja 4 leta. 
Rok prijave je 15 dni od dneva objave razpisa. Kandidati naj 
pošljejo pismene vloge, po pošti, priporočeno, z dokazili o iz-
polnjevanju pogojev, na naslov: Elektrokovinarska oprema 
Titovo Velenje, Strbenkova 10, Kadrovsko-soc. služba z ozna-
ko: »Za razpisno komisijo SP«. 
Nepopolnih vlog ne bomo obravnavali. 
Kandidati bodo-sprejeli odgovor v roku 30 dni po končanem po-
stopku izbire in imenovanja. 

gorenje 
GORENJE 
sestavljena organizacija 
združenega dela, o.o., 
Titovo Velenje 
Delovna organizacija 
GORENJE NOTRANJA OPREMA, n. sol. o., Titovo Velenje 

Komisija za delovna razmerja 
TOZD GRADBENI ELEMENTI, n. sol o . Gorenje 

oglaša 
prosta dela in naloge: 

1. VZDRŽEVALEC (za področje energetike 3 delavce) 
2. VZDRŽEVALEC (za področje elektronike 1 delavec) 

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, morajo kandidati 
izpolnjevati še naslednje pogoje: 
pod 1. 
— elektrotehnik energetik ali elektrikar (V. ali IV. stop.) 
— 1 leto delovnih izkušenj 
pod 2. 
— elektrotehnik elektronik 
— 2 leti delovnih izkušenj 

Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas. Za navedena de-
la in naloge je določeno poskusno delo po Pravilniku o delovnih 
razmerjih TOZD Gradbeni elementi. 

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izobrazbi in do-
sedanjih delovnih izkušnjah v 8 dneh po objavi oglasa na na-
slov: GORENJE SOZD. DSSP, Sektor kadrovskih zadev, Parti-
zanska 12, 63320 Titovo Velenje. 

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 45 dneh po poteku roka za 
prijavo. 

r REK Rudnik lignita Velenje n.sol.o. 
fcr Titovo Velenje 

K 

D O Rudnik lignita Velenje 
Kadrovska služba 

Komisija za delovna razmerja 
pri DS Del. skup. Kopalnica 

OBJAVLJA 

dela oz. naloge 

VEČ VZDRŽEVALCEV TO-
PLOVODNIH IN VODOVOD-
NIH NAPRAV 

Pogoji: 
— KV vodovodni in toplovod-

ni instalater ali ključavni-
čar 

— 2 leti delovnih izkušenj 
Kandidati naj vložijo pisne pri-
jave z ustrezno dokumentaci-
jo v 8 dneh od dneva objave 
na naslov: Kadrovska služba 
DO RLV, 63320 Titovo Vele-
nje. 
Delo se združuje za nedolo-
čen čas s polnim delovnim ča-
som. Prijavljene kandidate bo-
mo pismeno obvestili v 30 
dneh po opravljeni izbiri. 

Srečno! 

§ M § ! E 
KVALITETA, UDOBJE, ZDRAVJE, KVALITETA, UDOBJE. ZDRAVJE . 

MONTAŽNA GRADNJA 
»SMREKA« Gornji grad 
p. o. 

KOMISIJA ZA DELOVNA RAZ-
MERJA 

OBJAVLJA 

skladno s čl. 8 pravilnika o de-
lovnih razmerjih, prosta dela in 
naloge: 

1. SAMOSTOJNA MIZAR-
SKA DELA — več izvajal-
cev 
Pogoji: 
— zahteva se IV. stopnja 

znanj lesarske usmeritve 

— delovne izkušnje 6 rre-
secev 

— uspešno opravljeno po-
kusno delo v trajanju 60 
dni 

2. DELA AVTOMEHANIKA 
— TRANSPORTNA IN 
PREVOZNA SREDSTVA 

— 1 izvajalec 
Pogoji: 
— zahteva se IV. stopnja 

znanj — avtomehanik 
— vozniški izpit B — kate-

gorije, zaželeno je, da 
ima kandidat izpit za voz-
nika delavnih strojev 

— delovne izkušnje v traja-
nju enega leta 

3. BRUŠENJE REZIL - 1 iz-
vajalec 

Pogoji: 
— zahteva se IV. stopnja 

znanj smer obdelovalec 
kovin — ostrilec orodij 

— delovne izkušnje v traja-
nju 1 leta 

Delavcem nudimo stimulativno 
nagrajevanje po delu in rezulta-
tih dela: 

— za opravljanje nalog pod 1., 
med 120.000 in 130.000 din 
mesečno 

— za opravljanje nalog pod 2. 
in 3., med 110.000 in 
120.000 din mesečno 

Delavcem omogočamo dopol-
nilno in funkcionalno izobraže-
vanje ob delu oz. iz dela in mož-
nosti napredovanja. 

Kandidati naj pisne vloge z do-
kazili o izpolnjevanju pogojev 
pošljejo na naslov: MG »SMRE-
KA« Gornji grad. 

Rok za sprejemanje ponudb je 
8 dni po opravljeni objavi. Kan-
didati bodo o opravljeni izbiri 
obveščeni v roku 30 dni. 

Topolšica: 
Kamnik 3:2 

V telovadnici osnovne šole Topolši-
ca sta se pomerila dva enakovredna 
nasprotnika, po petih nizih pa so 
zmagali domačini s 3:2 ( — 8, 15, —12, 
6, 7). Ekipi sta se neprestano menja-
vali v vodstvu, srečanje je bilo zelo 
borbeno in predvsem športno^ V pr-
vem nizu so gostje presenetili doma-
čine, najbolj razburljiv pa je bil drugi, 
ki je po hudem boju le pripadel do-

mačinom. Tretjega so znova dobili 
gostje in povedli, v četrtem in petem 
pa so se domačini le zbrali in štrli od-
por zelo dobrih Kamničanov. 

Topolšica ljubno 
3:1 

V šaleško-savinjskem derbiju je 
prepričljivo in zasluženo slavila do-
mača ekipa. Favorizirane gostje so bi-
le uspešne le v prvem nizu, v nadalje-

vanju pa so se gostiteljice le otresle 
začetne treme, nadigrale gostje in 
zmagale s 3:1 ( - 13, 8, 8,9). Igra je bi-
la lepa in kakovostna, z veliko lepih 
akcij na obeh straneh, kljub bučni 
podpori številnih navijačev z Ljubne-
ga, pa so gostje morale priznati pre-
moč domačink. Na zahtevo OK Ljub-
no je bil na tekmi tudi delegat OZS iz 
Ljubljane, ki je po tekmi izjavil, daje 
bilo sojenje odlično in organizacija 
tekme brezhibna. 

V naslednjem kolu obe ekipi gostu-
jeta v Mislinji. 

D. Menih 

Da ne bo kdo mislil, da imam kaj proti banki; ne, to ne. Proti Ljubljanski banki 

pa še najmanj. Orkaduš, ampak včasih imam res vsega poln kufer. Za to, da 

dobim svoj denar, moram čakati nanj v vrsti. In še stotisoč podatkov na obrazec. 

Nikoli ne vem, katero številko moram vpisati na formular. Osebno izkaznico tudi 

gledajo tako, da imam vedno občutek, kot da sem ne vem kakšen goljuf. 

Da bi jih prosil, naj mi dajo drobiž ali debel denar se pa sploh ne upam ... 
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Turizem smo ljudje - tudi v Ljubljanski banki 

S l o v e n i j a 
Moja dežela. 
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DEŽURSTVA 0 DEŽURSTVA 

ČETRTEK, 30. oktobra - SO-
NJA 
PETEK, 31. oktobra - KRI-
ŠTOF 
SOBOTA, 1. novembra - DAN 
MRTVIH 

NEDELJA, 2. novembra - DU-
ŠANKA 
PONEDELJEK, 3. novembra -
JUST 
TOREK, 4. novembra — KAREL 
SREDA, 5. novembra - SABI-
NA 

M ALi OGLAS! 

P R O D A M PLASTIČNO OKNO 
2,4 x 1,4 m z termopan zasteklit-
vijo in 175 litrski hladilnik Gore-
nje. Telefon 831-206. 
P R O D A M ŠTEDILNIK GORE-
NJE — 2 plin, 2 elektrika — po 
polovični ceni. Telefon 831-844. 
I Š Č E M ZDRAVO ŽENSKO, 
lahko je upokojenka, za nekajur-
no dnevno pomoč v gospodinj-
stvu. Plačam 300, din na uro ali 
tudi več. Telefon 856-880. 
KUP IM BREZHIBEN MOTOR 
VW 1200-1600, kompleten. Po-

nudbe pošljite na upravo lista 
pod šifro »Dobro plačam«. 
POCENI P R O D A M SKORAJ 
NOV TRAKTOR TD 6006, s ka-
bino in kompresorjem 60 KM ter 
polnokrvno angleško jahalno ko-
bilo zavarovano z vsemi doku-
menti o poreklu, šoli itd . . . staro 
8 let. Pisne ponudbe pošljite na 
upravo lista pod šifro »Preusme-
ritev«. 

SONY-HI FI STOLP, nov, de-
klariran, ugodno prodam. Tele-
fon 854-251, dopoldan, 854-643, 
popoldan. 

P R O D A M DVOMANUALNE 
ORGLE TER OJAČEVALEC -

350 W. Telefon 855-537. 
P R O D A M KOTNO SEDEŽNO 
GARNITURO, 17,5 SM in velik 
regal za dnevno sobo 14,5 SM, 
rabljeno 1 leto. Telefon 882-377, 
od 15. do 17. ure. 
Z E L O U G O D N O P R O D A M 
NOV Z IMSKI PLAŠČ, št. 40. 
Kamenik, Jurčičeva 5, Titovo Ve-
lenje. 

FOTO APARAT MINOLTA z 
avtofokusom in minolta fleš, 
oboje v garanciji, prodam za 12 
SM. 854-040 ali 853-321, interna 
745, Marko. 

IŠČEM INŠTRUKTORJA ZA 
MATEMATIKO ZA 8 RAZ-
RED. Telefon 856-110. 
P R O D A M SPALNICO PO ZE-
LO UGODN I CENI. Informaci-
je po telefonu 855-521 od 6< do 
14. ure. 

POCENI PRODAM TRAKTOR 
AICHER, 22 KS, v dobrem sta-
nju. Martin Es, Laze 3 D, Titovo 
Velenje. 

ŠPEGEL MARIJA iz Mute ob 
vešča, da ima še nekaj piščancev 
nesnic, starih dva meseca, cena 
za kos 700 din. Dobite jih vsak 
dan. Informacije po telefonu 
062-873-202. 

P R O D A M TAM 2001, 1975, te-
lefon 882-472. 
P R O D A M ZASTAVO 101 ME-
DITERAN, letnik 1981, dobro 
ohranjena. Štefan Matjaž, Ljub-
no ob Savinji 77. 
P R O D A M Z 101 C, letnik 1980, 
cena 90 SM. Informacije po tele-
fonu 855-421, interna 17, dopol-
dan. 

P R O D A M KRAVO SIVKO ZA 
NOSITEV DRUGEGA TELE-
TA. Primožič, Mali vrh 51, Šmar-
tno ob Paki, ali telefon 884-193. 
U G O D N O PRODAM ZASTA-
VO 101 L, letnik 1977. Telefon 
854-261. 

P R O D A M TAM 2001, registri-
ran, v voznem stanju. Telefon 
856-222. 
P R O D A M DOBRO OHRA-
NJENO SPALNICO. Telefon 
856-222. 
P R O D A M NOV SESALEC 
ISKRA SUPER 1100. Telefon 
854-251, dopoldan. 
P R O D A M OTROŠKI VOZI-
ČEK, kombiniran, avstrijski. Te-
lefon 857-155 od 13. do 15. ure. 

Čeprav se več tvoj glas ne sliši, 
beseda tvoja v nas živi, 
povsod te čutimo mi vsi, 
med nami si. 

Robič 

ZAHVALA 

Ob bolečem spoznanju, da ni več med nami naše drage žene, ljubeče ma-
me, sestre, stare mame, botre in tete 

Julke Vogrin 
rojene GRAŠIČ 

iz Šercerjeve 1 v Titovem Velenju 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem, prijateljem za darovano cvetje 
in vence ter vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani. 

Posebna zahvala velja družini Ledinek. 
Toplo se zahvaljujemo bolnišnici Topolšica za nudeno pomoč. Iskreno se zahvaljujemo tudi 
govornikom Ivanu Gorograncu in Francu Štruclu za ganljive besede ob odptem grobu, godbi, 

pevcem ter č. g. župniku za lepo opravljen pogrebni obred. 

ŽALUJOČ I : mož Franc, otroci Ivan, Vili, Franci, Tone, Stanko, Marica, Anica, Julijana vsi z 
družinami, sestra Marija, brata Franc in Janko ter ostalo sorodstvo. 

JAVNO SE OPRAVIČUJEM 
TOVARIŠICI VERI Š IMEK in 
izjavljam, da si ni samovoljno 
prilastila 410 din. 

VAS TEDNIK 
NAŠ ČAS 

Dežurni zobozdravnik v Zdrav-
stvenem domu Velenje: 

1. in 2. novembra 1986 — dr. 
Martina Erdelji, Prešernova 22 b, 
Titovo Velenje. 

Dežurni veterinar na Veterinarski 
postaji Šoštanj: 

od 31. oktobra do 7. novembra 
1986 — Ivo Zagožen, dipl. vet., 

Jerihova 38, Titovo Velenje. 

ZAHVALA 

v 75 letu starosti nas je zapustil dragi mož, oče, tast, stari ata in brat 

Andrej Lesnjak 
starejši 

MARTINOV ATA IZ VELIKEGA VRHA 

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga v času njegove bolezni obiskovali, posebno dr. Stuparju, sestri 
Silvi in gospodu župniku. Zahvala velja tudi vsem, ki ste sočustvovali z nami in nam poma-

gali. 

Hvala za darovano cvetje, pevcem za zapete pesmi ter govornikom. 

Žalujoči: žena Cilka, hči Geli sinova Andrej in Janez z družinami. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi dragega očeta, brata, starega ata 

Mirka Goričnika 
iz Velikega vrha 31 - KOROŠKEGA BORCA 

sse iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in znancem, ki ste nam v času težke izgu-
tbe stali ob strani in nam pomagali. Zahvaljujemo se dr. Jovanu Stuparju za zdravljenje, govor-
miku ki je z lepimi besedami slovesa počastil njegov spomin, pevcem, g. duhovniku za obred 

in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

ŽALUJOČ I VSI NJEGOVI 

Nisi podal roke, rekel besede v slovo! 
Tvoj lik živi, povsod nas spremlja, 
živi in živel bo večno. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in brata 

Franca Sojča 
iz Foitove 4 

s se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, sostanovalcem, prijateljem in znancem za pomoč, 
izrečena sožalja, darovano cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. 

Posebej se zahvaljujem delavcem DO RLV, sodelavcen. TOZD Preloge, 
D O G A - TOZD ZHT. 

Zahvala velja tudi rudarski godbi, pevskemu zboru, govorniku, častni straži in krajevni 
skupnosti Levi breg. 

Enaka zahvala velja g. župniku za opravljeni obred. 

Žalujoči: žena Irena, hčerke Irena, Tatjana in Suzana. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega očeta, brata, strica in svaka 

Jerneja Repnika 

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti mu poklonili vence 
in cvetje ter nam izrekli sožalje. 

Posebna hvala osebju Zdravstvenega doma Velenje, godbi RLV, častni straži, govornikom to-
varišema Valenciju in Zlodeju in g. duhovniku za opravljeni obred. 

VSI NJEGOVI 

/fodil si se, ko rože so cvetele 

Amor ti pel je pesem iz daljave 

Jemal življenje si, kot matere roké 

so ti ga v naročje dale. 

KAKO PREKMALU SE JE ZA TE USTA VIL ČAS. 

Usulo se je cvetje, ko ti je zvon zapel 

večerni ave. 

Rajku Ostercu 
22. 8. 1960 19. 10. 1986 

HVALA VSEM, KI STE DAROVALI CVETJE, VENCE TER N U D E N O POMOČ 

Žalujoči: mamica, zaročenka Tatjana, sestra Cvetka z družino, brat Darko z ženo Andrejo, se-
stra Metka z zaročencem Feliksom ter ostalo sorodstvo. 

Ne jokajte ob mojem grobu, 
tiho k njemu pristopite 
spomnite se, kako trpel sem, 
in večni mir mi zaželite. 

(Iz zbirke narodnih) 

ZAHVALA 

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil dragi mož 

Oto Persoglio 

Iskreno se zahvaljujem vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za nesebično po-
moč v najtežjih trenutkih. 

Posebna zahvala velja govornikoma, godbi, DO TUŠ in gospodu župniku za opravljen obred. 

Žalujoči: žena Nežka in ostalo sorodstvo 



Smučarski reprezentanti 
obiskali pokrovitelja 

Križaj, Petrovič, Svetova 
in drugi smučarski repre-
zentanti naših vseh treh re-
prezentanc so v ponedeljek 
bili v Titovem Velenju. Naj-
prej so obiskali Modni sa-
lon, kjer so si ogledali pro-
izvodnjo. M club jih je tudi 
tokrat oblekel v oblačila za 
prosti čas in tako spet po-

skrbel za kar najlepši izgled 
naših reprezentantov. 

Smučarska karavana je 
obiskala še generalnega po-
krovitelja jugoslovanskih 
reprezentanc SOZD Gore-
nje, kjer so jih na kratko se-
znanili s sedanjimi njihovi-
mi prizadevanji, nato pa so 
jih popeljali še skozi tovar-

Ženska je spet ženska 

Labod, Novoteks in Almira so v blagovnici Center v 
Titovem Velenju pripravili v dneh 24., 25. in 28. oktobra modno 
revijo, kjer so predstavili najnovejše modele ženske in moške 
mode. 

Vsa oblačila, ki so jih nosile manekenke in manekeni, lah-
ko v blagovnici Center tudi kupite. Sicer pa gotovo že veste, žen-
ska je postala spet ženska — tako narekuje moda. 

Težko pričakovani novi objekt, v katerem bo gasilski dom 
in trgovina, vidno raste. V gradnjo so se vključili tudi krajani. 
Žal, ne vsi. Prejšnji teden oziroma že nekaj dni podirajo les na 
Trebušah in ga obdelujejo, da bi tudi tako kar največ »zasluži-
li« za novi objekt (vos) 

niške prostore. Popoldne so 
si smučarji skupaj s svojim 
vodstvom ogledali hišni se-
jem Gorenja. Tu je bila tudi 
modna revija, na kateri so 
reprezentanti skupaj z ma-
nekenkami predstavili svo-
ja letošnja oblačila, v kate-
rih bodo skušali spet kar 
najbolje nastopiti, (vos) 

Gledalci, ki so spremljali igral-

ce Šoštanja na tekmo v Slovenj 

Gradec, tega gotovo ni bilo žal. 

Že dolgo niso videli tako dobre 

igre dveh moštev, polne lepih ak-

cij, še lepših zadetkov. Šoštanjča-

ni so naleteli na odličnega nas-

protnika, konec koncev je bil to 

Akademac: Velen je 29:23 
Na gostovanju v Kikindi so Velenjčanke pričele presenetljivo odlično in 

povedle s kar 10:4. Zatem so napravile vrsto nerazumljivih napak in dovolile 
gostiteljicam, da so kmalu povedle z 12:11 in dobile polčas s 14:13. Po odmoru 
so gostje še izenačile na 14:14, nato po povsem popustile in domače igralke so 
zasluženo visoko zmagale. Po 6. kolu so tako Velenjčanke na predzadnjem me-
stu, v naslednjem pa igrajo doma z ekipo Minela. 

Strelski šport 
V prvem kolu republiške strelske lige v nacionalnem programu so strelci 

Mroža gostili ekipo L I P Slovenske Konjice. Zmagali so domačini s 1.424:1.379. 
Za zmagovalce so nastopili: Miklav 359, Šafarič 345, Trebše 358 in žučko 362. V 
drugem kolu bodo velenjski strelci gostovali v Sevnici. 

ŽelezničanRudar 1:2 
Velenjski nogometaši so tokrat zaigrali zelo dobro tudi v gosteh in proti 

Železničarju v Mariboru nekoliko presenetljivo, vendar zasluženo, odvzeli obe 
točki. Zlasti v drugem polčasu so gostje igrali taktično odlično in predvsem bolj 
podjetno. V prvem polčasu lepših priložnosti ni bilo na nobeni strani, gostje pa 
so povedli s strelom Salije v 53. minuti. Na 2:0 je z izrednim strelom s 16 me-
trov povišal Brdžanovič in gostom zagotovil zmago. Domačini so sicer uspeli 
znižati rezultat, za kaj več pa proti dobremu Rudarju tokrat niso bili sposobni. 
Ti dve točki velenjskim nogometašem seveda veliko pomenita, že v nedeljo pa 
si obetajo nov par točk, ko bo na igrišču ob Jezeru gostovalo moštvo Ljubljane. 

Nogometaši Elkroja so na domačem igrišču klonili tudi proti tretjemu naj-
resnejšemu kandidatu za vrh lestvice, čeprav jih niso nadigrali ne igralci Slova-
na, ne Olimpije pred tem in ne Kopra v nedeljo. Srečanje je bilo odločeno že v 
15. minuti, ko so gostje povedli z lepim strelom od daleč. Na težkem in razmo-
čenem igrišču je bilo na obeh straneh še nekaj lepih priložnosti za zadetek, ven-
dar se rezultat do konca ni spremenil. Domačinom kljub vsem naporom ni 
uspelo izenačiti, tako da so zmagali spretnejši in srečnejši gostje. Nogometaši 
Elkroja seveda računajo na obe točki že v nedeljo, ko se bodo doma pomerili s 
celjskim Kladivarjem, ves izkupiček pa bi jih utrdil v sredini prvenstvene raz-
predelnice. 

Šmartno-.Proletarec 5:1 
Smarčani nadaljujejo z uspehi v boju za najvišja mesta in so z visoko zma-

go proti Proletarcu ohranili trenutno drugo mesto na lestvici. Zmago so si zago-
tovili že v prvem polčasu, ki so ga dobili s 4:0, v drugem pa so bili po enkrat 
uspešni domači in gostje. Zadetke so dosegli Podvratnik 2 ter Maglič, Rudnik 
in Kolenc po enega. 

Na težkem in zahtevnem igrišču so mladinci Šoštanja premagali 

vrstnike Ljubljane s 3:0. Gostje so se domačinom dobro upirali le v 

prvem polčasu in šele tik pred odmorom prejeli zadetek, v drugem pa 

so j ih domači igralci povsem nadigrali, vendar dosegli le dva zadetka. 

Strelci so bili Pevnik, Goršek in Lah. V naslednjem kolu bodo šoštanj-

ski nogometaši gostovali pri mariborskem Kovinarju. 

Elektra:Polzela 
92:91 

Tudi tokrat so domačini zaigrali ze-
lo ležerno v obrambi. Domači igralci 
so srečanje želeli dobiti le z igro v na-
padu, kar jim je v začetku uspevalo 
zelo dobro. V prvih osmih minutah so 
šestkrat zadeli trojko, od tega Mlin-
šek sam pet. Ob tem pa so igrali zelo 
ležerno v obrambi in dovoljevali go-
stom, da so neovirano metali na koš. 
Igralci F.lektre so pričakovali, da se 
bodo nasprotniki vnaprej predali, saj 
so jih v pripravah z lahkoto premaga-
li za 30 točk. Pri gostih je bil izredno 
razpoložen Turnšek, ki je dosegel 51 
točk. Posebnih pohval si domači 
igralci torej ne zaslužijo, saj so igrali 
daleč pod svojimi zmožnostmi, zelo 
slabo so metali za dve točki (23:52), 
nekoliko pa se je seveda poznalo, da 
nista nastopila Kitak in Mrzel. Igrali 
so: Sevšek, Leskovšek 7, Lipnik 4, Pe-
čovnik, Mackovšek 6, Dumbuya 6, 
Mlinšek 31, Cajner 5, Breznik 15, Ro-
tovnik 12, Brešar in Pašič 6. 

Nogometaši Elkroja so klonili že proti tretjemu kandidatu za 
vrh lestvice. Izredno močno udarjene žoge domači vratar ni mo-
gel ubraniti (vos) 

REŠEVANJE I Z S T A N O V A N J S K I H B L O K O V - Svojim uspe-

hom in dosežkom so nazarski gasilci v mesecu požarne varnosti dodali 

še eno akcijo in z njo še okrepili svojo pripravljenost. V nedeljo so pri-

pravili vajo reševanja z višjih nadstropij, kar je ob vse hitrejši družbeni 

stanovanjski izgradnji še kako pomembno. Seveda je vaja uspela, pred-

vsem zato, ker na njej aktivno sodelovali tudi stanovalci in mnogi prav 

radi preizkusili svoj pogum in spretnost. 

derbi kola, pa na slaba sodnika, 

ki nista imela enakega kriterija 

pri izključevanju. 

Gostitelji so imeli kar trikrat 

dva igralca manj, pa vendar so s 

srčnostjo tudi to nadomestili. 

Vodili so skozi vso tekmo, nekaj 

minut pred koncem že s 28:23, 

na koncu pa so si zaradi zaneslji-

ve zmage privoščili dva, tri spo-

drsljaje in gostje so poraz omilili. 

V želji za zmago je še zlasti treba 

pohvaliti učinkovitega Žolgerja, 

za katerega ni bilo zgrešenega 

meta, pa mirnega Gradišnika, ki 

je kot za šalo zaustavljal naspro-

tnikove žoge. Vseh sedem metrov 

je nezgrešljivo streljal Medved. 

Skratka zelo dobra igra rokome-

tašev Šoštanja in upamo, da jo 

bodo ponovili v novem derbiju v 

petek zvečer, prav tako v Slovenj 

Gradcu proti ekipi Astra Jadran. 

To tekmo bodo začeli ob 19. uri. 

Za gledalce bodo organizirali tu-

di avtobusni prevoz. Avtobus bo 

odpeljal izpred hotela Kajuh v 

Šoštanju ob 18.15. izpred Rdeče 

dvorane v Titovem Velenju pa 

ob 18.30. 

Zadetke proti Inlesu so dose-

gli: Medved 13, Žolger 9, Lesjak 

3, Vrečar 2, Požun, Plaskan in 

Ramšak po 1. 

Reprezentanca 
ponovno 

nami med 
Jugoslovanski najboljši nogo-

metaši bodo pod vodstvom Milja-

na Mil janiča in Ivice Osima v če-

trtek, 6. novembra, spet prišli na 

prip.ave v Šaleško dolino. Bivali 

bodo v hotelu Vesna v Topolšici, 

trenirali pa na usnjarjevem igrišču 

v Šoštanju. Pred odhodom na kva-

lifikacijsko tekmo z Anglijo naj 

bi odigrali tudi prijateljsko tekmo 

z reprezentanco M cluba. Tako se 

reprezentantje že tretjič vračajo v 

našo dolino in obakrat doslej so 

po odhodu na pomembno tekmo 

zmagali. Bo tudi tokrat tako? Da 

bodo reprezentantje znova v 

Titovem Velenju oziroma v Topol-

šici in Šoštanju, imajo seveda za-

sluge vsi, ki so doslej in bodo tudi 

tokrat omogočili najboljše trenin-

ge, pa delavci hotela Vesna in M 

club. 

Delovni podvig 
športnikov 

Športno življenje na Rečici ob Savi-
nji ima dolgoletno in bogato izročilo. 
Takoj po drugi vojni so v tem kraju 
ustanovili društvo Partizan^ 

Leta 1970 so tako ustanovili šport-
no društvo Mladost, katerega pestra 
dejavnost vse doslej ni zamrla in se 
vse bolj krepi. 

Na osnovi vseh teh dejstev so se 
člani Š D Mladost leta 1984 odločili, 
da pridobijo lastne prostore. 

Gradbena odbora sta se zavzeto lo-
tila dela. Športniki se niso bali deleža 
v prostovoljnem delu, več težav je bi-
lo z zagotavljanjem prepotrebnega 
denarja, pa se tudi tega niso ustrašili. 
Rezultat? Po dveh letih sta teniški 
igrišči že nekaj časa na voljo ljubite-
ljem te lepe igre, objekt pa je zgrajen 
do pete gradbene faze. Pri tem jim je 
pomoč nudilo združeno delo znotraj 
in zunaj občine, posamezni obrtniki 
in kmetje in predvsem krajevna skup-
nost, ki jih je podpirala moralno in 
denarno. Bili bi krivični, če ob vseh 
članih društva, ki so pomagali, ne bi 
omenili zares najbolj prizadevnih. To 
so Miro Cigale, Anton Tiršek. Janez 
Anžin, Roman Kvas in Slavko Rosen-
stein. 

radio velenje 

Petek, 31. oktobra, na Radiu Velenje 

naslov Izvajalec 

1. I W A N N A W A K E UP W I T H Y O U Boris Gardiner 

2. G E R O N I M O ' S C A D I L L A C Modern Talking 

3. LASER L I G H T Latin Lover 

4. H E A R T B R E A K HOTEL C. C. Catch 

5. M O N T E G O BAY Amazul lu 

6. C O M I N G H O M E Falco 

7. H I ! H I ! H I ! Sandra 

Naä predlog za vstop na lestvico: 

1. SOLO POR TI 

2. TAKE M Y BREATH 

3. TRUE BLUE 

Peter Kent in Luisa 

Fernandez 

Berlin 

Madonna 

Moj p red log . 

Moj naslov. 


